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EYXAPIXTIEX

®a 10eia va evyaploTHcm BEPILE TOGO TO OIKOYEVELNKO, OGO Kol TO PIAMKO Hov TEPIBAAAOV
Yo TV konuepvi ompiEn Kou fonfeta mov pov tpocépepav ko’ OAN T ddpkela TG
TOPOVCAG EPYACIOG.

[dwaitepa Ba NOera va ekppdom TV gvyapicTnon Hov TPog TNV eMPAETOLG KAONYATPLL LoV
K. ByevomovAov kot Tov eKmodevTikd pov K. Moptvakn yio Tig TOAVTULES YVAOOCELS,
KOTEVOVVOELG KOl 1OEEG TTOV LOV TPOGEPEPALV.

Téhog, Ba nBeha va evyaprotiowm ta KEPICAXTHPIA AOKIMON I'EQEPEYNAX — OTM»
Y10 TV TOPOYN EUTEPICTATMOUEVOD EPYACTNPLOKOD VAIKOV.
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IHEPIAHYH

O okomdg TG NG TTVYKNG givol va eEeTaoTel KATA TOGO Ol EUTMEIPIKEG OYECELS OV
avamtoyOnkay avéd To xpoOvie. OVIOTOKPIVOVIOL TNV TPAYUOTIKY T TOV GULVIEAECTY|
ocvumieototntog CC avdioya pe 1o €100¢ TOL £6GPOVG KAOMS KoL TOV KOBOPIGUO TOV GYETIKOV
CQAALOTOC TTOV EVOEYOUEVMG VO VTTAPYEL OTO. OMOTEAECUOTO QLTMV. XTO onueio avtd Oa
NnOera va avapép® OTL TO detypla Lov etvar ETwYO YTl 1 GLYKPLTIKY HEAETN £Y1VE GTO TANIGLO
TTUYLOKNG Kol Oyl Yo Kamoto dAAN ypnon.

210 TPMOTO KEPAAMIO Topatifeton 1 BewpnTiKny TOPOVGINGT TOV EOAPIKMV 1O0THTO®V TOV
€06@ovc. ITo cvykekpEVO AVOTTOCCETAL 1] LOPPOAOYID TOL EDAPOVS, Ol PUOIKES O10TNTES
tov kaBmg ko ) tavounon tov koatd A.U.S.C.S. Avagopd erniong yiveton ot kabilnon tov
€00.(POVG KOl GTOVG GUVIEAECTEC GUUTIEGTOTNTOG TTOL B0l ATOGYOAGOVY AT TV TTVUYLOKT.

210 deVTEPO KEPAAMLO, TOPOVGIALOVTOL Ol YEWTPNOELS OV £Y0oLV Ypnowomombel yo v
eKTOVNON NG TTVYKNG epyacioc. Avolutikdtepa TPocdlopileTar €K VEOL O GUVIEAEGTNG
GLUMECTOTNTOG Yo AGYOLG emaAnfevong Kot yivetar pior TpdOTN GVYKPIGT TOV GLVIEAEGTY|
ovumeoTOTNTOG CC MEPAUOTIKMOV SEGOUEVOV KOl EUTEIPIKDOV CYEGEDV.

210 TPpito KEQAAOLO YivETOL JLOWPICUOC TOV YEMTPNOEWV KOl OHOdOToinoT Toug pe PBdaon
TOV TOUTO TOL €0APOVG TNG KABE YEMTPNONG, WLE OKOMO TOV VLTOAOYIGUO TMOV GYETIKAOV
GOUALATOV.

210 TETAPTO KOl TEAEVTOL0 KEPAAOO TapOoLGLALOVTOL TO, GLUTEPAGUATO OO TNV GLYKPITIKN
peAétn tov ovvtedeot ovumeototrag CC mMEWPOUATIKOV OEOOUEVOV KOl EUTEPIKOV
GYECEMV.
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HPOAOI'OX

Ta Bgpéla g KABe SopNG GE UM CUUTIEGUEVO GTPMOUO E0APOVS 00NYEL 61N KaBilnon tov. O
Babuodc g kabilnong cvoyetiletan pe tov cuvieleot ovumeotdomrag CC 1 aAMdg Tov
ovvteheotn peToPoAng tov Oykov. H yvodon tov pvbupov pe v omoio M ocvumieon Tov
€060V AapPdvel xdpa eivar oveLOONG Yo TV €EETACT] TOL GYXESIOGHOD KOl EKTEAEONG LIOG
dounc. H cvpmepipopd kot o1 1310TNTEG TOL £6APOVE, OTWG 1 TAUCTIKOTNTO, 1) COUTIEGTOTNTA
N ovToyn Tov Tavta emnpedlovy T0 GYESOOUO TNG KOTOOKELNG KOl €lval £V ONUOVTIKO
otoyelo T0 0moio TAVTA ATAGYOAEL TOVG TOAITIKOVG UNYOVIKOVC.

H é\ewyn xoatavomong tov 1010THToV 1oL €04QOovg UTopodV Vo 0dNYNooLV GE
KOTAGKELAOTIKA AdON Tov givar damavnpd ce Tpoomddeia kot vAkd. H katadinAdAinta tov
€00pov¢ ylo kaBe cuykekpuévn ypnon Ba mpénel va Kabopiletor PAon TOV UNYOVIKOV TOV
YOPOKTNPIOTIKAOV KOt OYL LLE OTTIKT EMOEDPNON 1 LE POIVOUEVIKT OHO1OTNTA UE GALD 6.

O kaBopiopdg TOV GUVTIEAESTN] GLUMIECTOTNTOS OO OOKIUEG GTEPEOTOINOTG Elvan damavnpod
Kot xpovoPopo amd TN oTypn mov ypetdleTon pEYoto Tpeig efSopddeg Yoo va. oOAokANpmOEl
pio Tomikn doKIUN 6TEPEOTOINOTG.

EEattiog avtdv v mopaydviov, Exovv yivelr moAAéC mpoomdfeleg 610 mapeAOOV Yo TV
TPOPAEYN TOV GUVTEAEGTY] GUUTLEGTOTNTOG LE PACT TNG WO1OTNTES TOL £0APOVS O OTTOLES fvan
OYETIKA €0KOAES v KaBopltoTovv Kot yperdlovral Aydtepo xpovo va mpokafopiotovV e
doKIéEC oto gpyactnplo. Tétolec mpoomdbeleg éxovv 0dNYNOEL GTOV GYNUATIOUO OPKETDV
EUTEPIKAOV GYECEMV HECH OMO TS OMOLEG YOPOKTINPLOTIKA OCLUTEGTOTNTOS OM®G O
ovuvteleotng ovumieototnrog CC pmopodv va kabopioTovy YPNCUYLOTOIDOVTNS QLGIKEG
1010 TEG TOL €6GPOVG Omwe Oplon Atterberg, @uowkn vypacic, AOGYOC KeEvdV Kot GAAEG
W010tTeG ToL €d0dPovs. Ot gumelpikég oyéoelg €govv Kabopiotel Paciopéveg o€ OPKETEG
OOKIHES ouumesTOTNTag oL £Youv OteEayBel oe €va peydro aplBud €doedv mov £xovv
oLAAEYDel amd dropopeTikég Tomobeaies.
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EIZATQI'H

Ta Oepéha g k6O SOUNG GE [N CLUTIEGUEVO GTPOO £0GPOVS 0dnyel ot kKabilnon tov. O
Babuog g kabilnong ocvoyetiCetan pe tov cvvieheotn ocvumeotontag CC 1 oAAdg TOV
ocvvteleot) petafoing tov Oykov. H yvoon tov puBupov pe tv omoio. m cvumieon Tov
€00(poV¢ AauPavel ydpa etval oveLOING Yo TNV EEETOON TOV GYESIOGUOV Kol EKTEAEONC MioG
doung. H cvpmeppopd kot ot 1d10tnteg TOV £6GPOVE, OTMG 1) TAAGTIKOTNTO, 1| GUUTIEGTOTNTO,
N avtoyn Tov mhvio emnpedlovv 10 GYEOoUO TNG KATOUOKELNG Kol €lvol £vol GNULOVTIKO
6TO1YEl0 TO 0TO10 TAVTO OMOGYOAEL TOVG TOATIKOVS UNYAVIKOVG,.

H é\ewyn xoatavomong tov 1010THTOV 10V €04QOVS UTopodV Vo 0dNYNooLV GOE
KOTAGKELAOTIKA AdON Tov ivar damavnpd oe mpoomddeia kot VAkd. H katadinAdAinta tov
€00pov¢ ylo kdBe cuykekpuévn ypnion Ba mpénel va Kabopiletor PAon TOV UNYOVIKOV TOV
YOPOKTNPIOTIKAOV KOt OYL LE OTTIKT EMOEDPNON 1 LE POIVOUEVIKT OHO1dTNTA e GALD EGGPT).

O kaBoplopdg TOV GUVTEAESTH CLUMIEGTOTNTOG OO OOKIUEG oTEPEOTOINOTG Elvan damavnpo
Kat xpovoPopo amd T oTryun mov ypetdletan péyioto tpeig efdopddeg yroo va. oAokAnpwOel
pio Tumikn SOKIUN 0TEPEOTOINONG.

Eottiag avtdv tov moapaydviov, &xovv yivelr moAAég mpoomdbelec 610 mopeABOV yio TV
TPOPAEYN TOV GLVTEAESTI GLUTESTOTNTAG LE PACT) TNG WO1OTNTEG TOL £6APOLG O1 OTOlEG Elvan
GYETIKA €0KOAEG va Kabopiotohv Kot yperaloviar Aydtepo ypdvo va mpokabopiotodv pe
doKéEC oto gpyactnpro. Tétoleg mpoomdbeleg xovv 0dNYNOEL GTOV GYNUATICUO OPKETDV
EUTEPIKAV OYECEOV HEGH OO TIS OMOIEG YOPOKTINPIOTIKGA GCLUMEGTOTNTOS OM®G O
ocuvteleotng ovumieototrog CC pmopodv va kabopioTovv YPNCUYLOTOIDOVINS QPLGIKEG
1010t TEG TOV €0GPOVG Ommg Opro. Atterberg, ouowkn vypaocia, AOyog kevdv kot GANEG
W00 TEG TOL €0GPOVS. Ot gumelpikéc oyéoelg €xovv Kabopiotel Poaciopéveg o€ apPKETEG
JOKIHEG ovumesTOTNTag OV £Yovv Oteloydel oe €va peyddo aplud €doemdv mov £xovv
cvAleyBel amd drapopetikég Tomobeaiec.
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KEDAAAIO 1. OEQPHTIKH ITAPOYXIAXH TQN
EAA®IKQN IAIOTHTQN

1.1. TYomor €6a¢ovg,.
1.1.1. I'eviko.

2Ooppova pe Tig Bempnoelg ToV UNYoVIKOV, o¢ edapn yopaktpiloviol ot oynUaTIcUOL TOV
OTOl®V TO OTEPEG GLOTATIKA €lval HETOED TOLG ACVVOETO 1) EAUPPDG GUYKOAANUEVE EVD TOL
petalhd toug kevd etvon mAnpopéva pe vypd 1 aépla (cuvnbmg vepd kot aépa). Emopévac, og
€000n yopoknpilovrol ta un cvumay TPIPACIKA VAKA To omoia ekTOg omd oTEPER PAo,
amoTELOVVTAL KOl 0O VYPN 1 KoL aépla pAaon.

To opvktd TUNUO amoTeAeitol amd Tepoyid SPOP®Y HEYEDDV, CYNUATOV Kol YMUKNG
ovvleons. Ta tepoyidlo avTd Katatdooovtal GOUE®VA LE TO PEYED0s TV KOKK®V G€ GO,
0 Kot apytho ov Pacikd kabopilovv v veN TOL £66POVG.

To vypd U TOL €04POVS amotedeiton amd vepd, SwwAvpéva OpLKTE Kol €LOLALTN
opyavikn ovcio mov yepiler pikpd 1M HEYOAO HEPOG TOV YMPOL HETOEL TMOV GTEPEDV
TEPOOTI®V.

H aépa @don tov £ddpovg kataiapupdvel exeivo 10 pnépog twv mOp®V ov Ogv yepuilel pe
vepo.

O1 duvapetg, mov aokoHvTol HETAE) TOV KOKKOV TOV £0A(QOVGS, £EAPTAOVTAL OO TNV UNYAVIKY
oLGTOOT Kot TN 00U TOL. AVTEG Ol SVVALELS TPOKAAOVV GTA €3GQN TPLYOEWN pawvoueva. H
GTEVN EMAPT] TOV KOKK®V TOV €04QPOVLS e GALOVG, Tov TTepPaAlovTal omd Aemtég pepPpbveg
VEPOV, £YEL GUVETELN TNV EUPAVIOT] EAKTIKMOV SOUVAUEDV PEYAAOV peyEBovc.

To péyeboc tv tepaydinv 1 KOKK®V, TOV £d0(QOVG, TPOGOopilel TNV Unxavikny cHoTaon, N
veN tov. Avddoya pe 10 pHEYEBHS TOLG 01 KOKKOL TOV £APOLG Kupaivovtal amd Aentd yaAikio
puéxpt apytro.

Koxkot pe dugpetpo peyorvtepn amd 2 mm, givon yohixkio, pe ddpetpo omd 0,05 émg 2 mm,
gtvon dppog, pe drapetpo amod 0,002 £wg 0,05 mm givor 1AOG, Kot TEAOG e SIAUETPO UIKPOTEPT
and 0,002 mm eivon dpythoc. Kokkor €ddpovg pe dbpetpo pikpdtepn amd 0,0002 mm
AéyovTon KOALOELON.

Ta mo moALL €0G9N amoteAoVVTOL OO HElYHO GUUOV TADOC Kot apyiAov. XTI TEPUTTOCELG
OV TA TEUA(L TNG GUUOV OTOTEAOVV TO UEYOAVTEPO TMOGOGTO, TO £00POG Oovopdaletal
OUUMOEG KOL OTIG TEPMTMOELS MOV TO. TEUA)O TNG OPYIAOL OmOTEAOVLV TO UEYOAVTEPO
TO0GOGTO, TO £30(P0G OVOLALETAL OPYIADOEC.

H g givan evordpeon kotnyopia, petald apyilov kot dppov, eved o mmAdg sivor £dapog
HEONG GVOTOCNG, TOL AOTEAEITOL OO TEPITOV 16EG TOGOTNTEG OPYiAoL, TADHOC KoL GpLpLov.

Ta tepoyidio g aupov eivar oeOnTd e Vv aen Kot dtakpivovtat E0KOAN LE YOuvo HdTL.

H ¢ éxetl epodvion kot ven aAedpov Kot o TEPayidd TG HOAS TOL SL0KPIVOVTOL [LE YOUVO
pér.

Tao pepovouéva tepayiotd g apyilov, dev dtaxpivovion Pe YOUVO HOTL KOl GUVOVTOVTOL G
pHeyaho mocootd e TG0 WKpO pEyebog, mov dev dtakpivovtal oUTE PE TO UIKPOGKOTLO.
Qc1000 1N 01OYK®ON Kol TO KOAOEWES TOV VYPDOV £60PDV, KOONDS Kol 1 pOYUAT®OY TOVG
otav gtvar og ENp1 KaTdoToo, 0QeihovTon 6TV TEPEXOUEVT APYILO.
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Q¢ Bpdyor | Ppoy®dONG oynUOTIGHOL YopakTPilovTon Ol GYNUATIGHOT T®V 0TolmV T OTEPED
oLGTATIKE ivol KPOHOTAALOL OPLKTMOV 1 KOKK®OV, TEUAYLO TETPOUATOV TOL GLVIEOVTAL HETAED
TOVG UE 10YLPES KO LOVILES OLVALELS 1) KO TN TOPOVGTo GUYKOAANTIKNG VANG. Ta metpodpata
Swywpiloviot avdroya e TNV TPOEAELGN — YEVECT TOVG GE!

o [{nuotoysvn
e [lvupryevn
e  Metopoppouéva

O «KOHp1og UNYOVIGHOC YEVESTC TV EQUPIKAOV CYNUOTICUOV Eivor dlepyacieg amocabpmong Kat
duPpwong mov enevepyohy 6To GHVOLO TOV TETPOUATOV KOl CYNUATIGU®Y TOV dOUOVV TO
oteped PAOLO NG YNC.

1.1.2. Ai6xpion e06povs GOUPWVO e THY KOKKOUETPIKY TOVG o1ofcbuior.
Appot kon ybAkeg

Adpopepn| £0001d VAKEA YOPIig GLVOYT OMOTEAOVIEVOL OO GTPOYYLAEUEVE YOVIDOON T
VTOYOVIOOT OpadGLOTA TETPOUATOV 1) OPLKTOV.

Thdg

Aentdrkokka 04QN e LIKPN 1 UNOEVIKN TAAGTIKOTNTA.

Apyvot
Aentokokko €0GQN HE VLYNA TAACTIKOTNTA, VLYNAN GULUMIECTOTNTO KOU TOAD UIKPN
dlomePATOTNTAL.

Opyovicég g kat dpytot
Agntokokke TAAGTIKA €d0en Me copatidl opyavikng VANG. Ilapovsialovv vynin
TAOGTIKOTNTO, UIKPT OLOTTEPATOTNTA KOl LEYGAT GUUTIEGTOTNTAL.
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1.2. ®VoKES 1O10TNTES E0APOVG
Ot QUGIKEG 11OTNTES TV €60POV aVOQEPOVTAL GE PeYEON oy elvan amapaitnta TG0 Yo TNV
avayvaplon 660 Kot v Tatvounoen toug.

To €d0apoc elvar vVAKOG mov amoteleiton amd TPES QAceElS (oTeper], LYPN Kol aépla),
TAPOLGLALEL CNUOVTIKY OVOUOLOYEVELD KOl OVIGOTPOTIO, EVA TOPOAAANAQ, Ol O1OTNTEC TOV
emmpedlovtar Kot amd TV TpoicTopia TOV.

Ot unyovikég 1010TNTEG TOV €60PAOV OEV GLVILOVTOL GUECH LE TIS PUOIKEG WOLOTNTES TOVG.
Yndpyoov OU®G EUTEPIKEG OYECEIS KOl VOUOYPOMNUOTO, TO ONOI0 EMITPEMOVV TOV
TPOCEYYIOTIKO TPOGOIOPICUO TOV UNYOVIKAOV 1010THTMV TOVS OO TIG PLGIKEG 1OLOTNTEC.

O T0o0TIKOC TPOGIOPIGHOS TOV PUGIKMV WI0THTOV YIVETAL GTO EPYUCSTNPLO N €L TOTOL.

1.2.1. @voixn vypoasia

Yypacio (moisture content) €ivar 10 chHVOAO TOL vepoy oL PpiokeTOl GTO £30.(POG Kot
exppaletar pe to Aoyo (%) Tov Papovg Tov vepolh mov mEPEXETAL TPOG TO ENPO Papog Tov
€dapikov detypatog: w=(Ww/Ws)x100

omov: Ww= anwAgia Bapovg petd v ENpavon otovg 110 °C koaw Ws=Bdpog Enpod deiypatog

[Tpocdiopileton pe Obpopes pHeBOdoLE (oTaBUIKN, NMAEKTPOUETPIKY, veTpoviov k.G.). H
vypoocio mailer poA0 oIV KATEIGOLON TOV OTUOCEOPIKAOV KOTOKPNUVIGHATOV. Me Vv
vypacio To KOAAOEWN GTO £30(POG dOYKMOVOVTOL Kol Umodilovy €Tol TV KOTEIGOVOT GTNV

apyn ™mg Ppoxontmong.

1.2.2. Acixtng kevarv - [opwdeg
To péyebog twv kevmv tov edapovg Tpocdtopiletar e T0 TOPMIEG N Kot SEIKTN KEVAV €.

To mopddeg opiletar cav T0 AOY0 TOL OYKOL T®V KEVAOV TPOG TO GLVOAMKO Oyko: N=VV/V. O
deiktng kevmv opiletat cav Tov AOYo TV KEVOV TPOg TOV OYKO TV 6TeEpe®V e=VV/VS.

Kot ta 600 peyedn ekppdlovtor oe mocootod emi t015 %. I'evikd €xel mapatnpnOet 6Tt ot Tipeg
OV ToPMOEG Kvpatvovtat amd 20% - 85% evd o delktng kevdv umopet va mapet TYES YOP®
G711 HovAada.

Eniong 10 mop®ddeg kot 0 deiktng kevav oyetilovtal dpeca Heta&h TOLg Kol GUVOEOVTOL LE TIG
oyéoelc: e=n/(1-n) kou n=e/(1+e).
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1.2.3. Opio. Atterberg

"o to TAéov AemtOKOKKa €001, OTT®G £ivor o1 dpytAot kot ot TAelg, ot facikol dEIKTEG Yo TV
Kotataén tovg sivar too opro. Atterberg. Ta opro Atterberg sivar tpég g mepieyopevng
VYPOACING, OTIG OTOIEC TOPATNPEITAL LETATTMOT TNG KUTAGTUGNG TOL £0GQOVE amd TNV “ vypn”

oV

“TAACTIKY” KOl OTN OULVEYEDL OTNV “nuotepen” kol ot “otepen” KOTAGTAON.

Edwcotepa ta 0pro. Atterberg opiCovron og e€nc:

1. Opwo vdapotntac (LL):

3.

Oplo VOOPOTNTAG elval M TIUN TNG TEPLEYOUEVIC vYpasiog, eEattiag TG omolag To
TOLYMOUOTO OLOHOPPOUEVNG EYKOTNG €VOG OelylaTog £6G(pOovG, Tov Ttomobeteitol ot
ovokevn] Casagrande, épyovtal o€ emapn peta&d Tovg petd amd 25 Kpovoels.

‘Oplo mhaotipotntac (PL) :

etvan M mepleyodpuevn vypacia, egoutiog g omoiag éva delypo eddpovg apyiler va
OpoppatiCeton oe pikpd tepdylo otav mAdOeTon o Aemtég iveg, HOAMG @Bdoel og
dtbpetpo 3mm.
Opro cvppikveonc (SL) :
elvar 1 mepeydpevn vYpocia, TOL AVTIGTOLKEL GTNV ATOITOVUEVT] TOGOTNTA VOUTOG Y10l
NV TANPOOT TOV TOPWV, OTOV TO delya £XEL TOV EAGYIOTO TOV OYKOV TOV HETH OO
Enpavon. T pikpotepn mePEKTIKOTNTA VEPOD TO OLlyla TAEL VO £IVOL KOPEGUEVO.
Me 1 Bonfeta avtdv TV opiwv tpocdiopiloviot ot deikTec:
o Agikmg mhastipotyrag (Pl) : ovopdletor 1 dwpopd peto&h tov opimv
apdtrag Kot mhaoctipdtrag PI=LL-PL.
o Acgikmgvoapétntag (LI) : ovoudlerar to mmhiko
LI=(w-PL)/(LL-PL),
o Asgiktg ovvekTikoTnTog(Cr) : ovopdaletot To TAiko
cr=(LL-w)/(LL-PL),
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1.3. Ta&wvopunon d0@ikav ostypdatmv kata A.U.S.C.S
1.3.1. I'evikao.

H Bdon avtod tov cvotuatog tavounong etvor ta yovropoxkokka £daen (50% M Aydtepo
oépyetan amd to ko6okvo No 200) ta&ivopovvtol cOUPOVO HE TNV KOKKOUETPIKY TOLG
dwpdduion, eved to Aemtdokokka £00¢pn (mepiocdtepo and 50% diépyetar Tov k6cKvov No
200) cope®va e TNV TAAGTIKOTNTO TOVG.

Xoikio (Gravel):Koppdtia mov mpoépyoviat amd Bpaymdn metpdpata kot £xovy uéyedog
a6 150 mm €wg 4 mm. Xta yoAikio dgv VTAPYOVY SLVVALELG GLVOYNG LETAED TOV GTOLXEI®V
TOV KOl KOTE GUVETELN EIVOIL LT GUVEKTIKO £00LPOG.

Appog (Sand): Koppdtia opuktdv ta omoio &xovy péyedog omd 2 mm éng 0,075 mm (75
um). H dupoc eivor un ovvektikd €dapog. Ouwmg, otav eivar vypn M Alyo PBpeyuévn ot
EMUPAVEINKES TAGEIS TOV VEPOL NG TPOCdidovv pia. PovOueEVT) cuvoyn, M Omoio OU®G
e€apavileTor OTaV TO VAKO 0TEYVMGEL 1 Kopeohel Tedeimg e vepo.

I\ (Silt): Koppdria opuktdv tov onoiov 1o péyebog kopaivetar amd 0,075 mm (75 pm)
puéypt 0,005 mm (5 um). H 1t\0g cuvibog mapovsialel cuvoyn (cohesion), aAld umopei eniong
VO TOPOVGIAGEL KO PALVOUEVT] GLVOYT).

Apythoc (Clay): To péyefog tov kokkov g kvpaiveton arnd 0,005 mm (5 um) éog 0,001
mm (1 pm). Eivon xat’ e€oynv cuvekTiKod vAKo.

Mo ta yovtdpdxokka extdg amd ta KOpa cOuPora G kot S ypnoipomoovvtal ool
OYETIKA LLE TNV KOKKOUETPIKT) TOVG StofdOpion dniaon:

e W xord dwofabpicpévo
e P :rtoyd owPabuicpévo

Mo to €daen avtd n dwpPdduion mpoodopiletar a@od oyxedloTEl 1| KOKKOUETPIKN TOLG
KOUTOAN Kot VmoAoylotel o ovvieheotng oupowopopeioag (Cu) kot 0  GUVIEAESTNG
ovumeotomrog (Cc).

Ta Aemtdxokka dakpivovtar og heilg ko apyidovg. H ta&ivounon tovg yivetar pe Paon 1o
Oplo AapdTTOC KOl TO Sl TAAGTIKOTNTOG ovuPmve, pue to dudypoupa Casagrande. H
ypopun A tov dtaypdppatog dtaypilel ta mo apytlkd VA (Téve amd ™ ypouun A, e
e€aipeon TIc opyovikég apyilovg) amd to TAw®ON Kol emioNg ta opyovikd (KAt®) amd To
avopyava (mdvem). o ta Aentokokka £daen mov mpoPdilovion kdtw omd ™ ypopun A
npocolopiletal, amd TO YPOUA, TNV OCUN TNV OAAOYT TOV 0piov VAUPOTNTOG KAl TOV OPiOv
TAOCTIKOTNTOG TTOL TPOKaAEiTOL amd v ENpaven Tov €6dpovs oto KAPavo, av to £3apog
glvar opyovikd , 1 Oyt Yo va d0bgl 0 cmwotog yapoaktnpiopdog OL 1 ML, OH 1 MH. Ot
dpytrhot, ot Ihelg Kot TaL opyavikd LEAT VITOOLPOVVTL GE GYETIKA YAUNAOD Kot VYNAOD opiov
voapOTNTAG VAIKA pe ) ypopuuq LL=50 oto didypappa. H ypouun U arnotedel 1o méve 6plo
kOpavong LL kot PL yuo T €06ipm.
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1.3.2. Aiypouua talrvounons kara A.U.S.C.S

f R
Moxpomconua] sZtaom Tov shagovs, v £5
OpYOVIKD 1] OFL
\ 4

Edagn yopic Ebagn pe vymio mocosto opymvicay (teppadn). upovewalouy wadn ven,
CTUEVTID FUPEKTNPIGTIET] OOUT, VWAL ROCOCTO UYPams AT,

NOTOCTO
O YOVIKEDY

XONAPOEOEEA AETITOEOEEA
50% 1 hayotspo MEpyston amo To No 200 (AFTTAOI-IAYEL)
(B}, covegew) Tspigoorspo axo 30% MEpyetm ano o Ne2(D
Exrteheon bovwwov Atterberg 1

| LL=30

-

Earw ano m Evtoc me [ave ano ™

oypappopen Lo & DAY PG PLEVT}S soypaspe Covn &

) ypapui A Canvmg ™™ Ypeuu A

., h,
*
- )
M Henpic ML-CL
opyoviKa OPYOVIKD
\ J
| I
Eato omo [ove ane ™
baypappmopevn covn & Sy ppsusT Covn &
™ ypapun A T Ypauun A
b
*
'-.
Me Kopic
opyEVIKD opyevIKD
\ 4

T ] ()

Awdypappa 1: Tagivépnon LETTOKKOK®V £00.9AOV
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XONAPOKOEEA
30% n hoyotspo oiEpyeTor ano 1o Mo 200
(EvvEyelo axd To TPOFouUsYa)

_
™

XAANEEY
Tepizootepo touw 30%
cuykpateitot oto Mo 4

r
AMMOI

Tspioootepo Tow 30%
DiEpyeTon oo 1o No 4

v A,
| |
| | | | | |
_ A e ) _ _ . e :
Mryotspo Metalo 5% IThéov Tov [Théov Tou MeraZo 5% Mrydtepo Tou
ton 5% wm 12% 12% bugpyperon 12% bgpyeton woe 12% 3% DigpyeTa
MEpysTOL MEpYETML axo to No 200 axd o No 200 MEpYsTOL ano to No 200
amd to No ano 1o No oo o Mo
200 200 200
A . /
M vy . vy
F ,
GW-GM SW-EM
. e ! . N
Efstalsrmn Efstalstonn
KOKKOUET KT KOKKOUETPKT|
KOUTTAT] KOUTUAT]
| -‘IJ A -J.l
lll- | | | || _\\| I-‘_ | | _\l
Kakne Kowng Komeng Eaine
owfabpeomg Gwxfalpeoms Guafabpion afabpion
b A A r
A [ I b by
{ GW J [ GP ] Exctikson [ 5P [ SW ]
GoRLpLaY ;
Ko azo m Koo axo m
ooypauprspam Lowvn & beypaupspey Loy &
™ ypapun A ) ypappn A
[ | s i
G Evroc e Evroc mc 5M
DUOYPOpMTUETS SaypapIcUETC
Lavne Lanme
\ .
GM-GC

Toven axo ™
Surypappouem Cavn &
™ pepun A

Mave axe ™
burypappsuem Cavn &
™ ypapu A

C

l

Awdypoppa 2: Talivépnon yovopOKOKK®V £30.0®V

[12]



1.3.3. Kpitnpio. epyootnproxng kararalng xara A.U.S.C.S

Ilivakag 1: Kprmipua €

YOGTNPLOKNG KOTATAENG

Kvpiog dre-
_zwpmpég

Zoppora

Opaduc Ovojia

Epyaosmyprokd kproipra te&ivopnong

Xovopoxoxxa coagy (Hepoaotepo arnd to 50% twv kokkwy fyovy
et peyaivteps tov koaxivov No. 200)

Hpoadiopiauos tov ToeoaToh TS HOD Kal TV YAAKIOV arxo TV
KOKKOUETIKY]  Kapmol)). Avaiopo pe 10 m0G06TO TV AETTOKOKKMY
(d<0.075 mm) ta yovopoxoxka sdagy tasvopovvrar ws eSig:

GP

KaBOAOV AETTOKOKKK DAK (L

<5%  GW,GP, SW, SP
>12%  GM, GC, SM, SC
3-12%  Opiakés mepimtaoeis (M) ovopuasio)
2
Kohd Srefabpuopéva yuhixi, ) (D_)
GW ety por G pon=yaAioy, Atya C = _60 >4 1<Ce = 30 <3
KaHOAov AETTOROKKI VA M D ? D %D ’
Kabapoi ydhxeg 10 10 60
(xaborov he- Mn dwPabiopéva guhix, o ; "
TR OKKA) HEfYHa GppOV-(aMKIGY, Aiya 1) ALV IKAVOTTOIOOV OAES TIS URMITHOELS TIC OYETIKES pe 11 drafdduion v

v gapaxkmpotoiv GW

d [hoddn guhikue, petypa dppog-
FUAIKI-A0g

Xhikeg pe
¥ INUNNTS
(onuavrikd

GM*

Opwr Atterberg ko and m ypappn

[ave and ) ypappy "A" pe
"A" W P.L puxpdtepos tov 4

PL petwéd 4 xa 7 givan
OPLUKES TEPITTOCELS Kitt

1060010 Ae-

aatsitar oypion  duthod

A0V AETTOKOKK DAK(

XTOKOKKEY) GC {\pylld;dn ' mh‘mu. petype | Opue Atterberg nfiwu and T ypeppn GUHPOAGHOD.
(ppog-guhixw-apyhog "A" xat P.1. peyadirepog tov 7

Appot (meprocotepo amo o 50% tov yovOpoKokKmY QAT £rovy

AIAETPO JUKPOTEPY amo avt o Kookivow No. 4)
Kahd drefubpnopéves dupo, D (D )2

; SW LUMKOOES fppon, Alya 1) kabo- C = _60 >6, 1< Ce = 30 4

Kabapis dppor MOV AETTOKOKK( DMK (L U p D xD

(hiya W 10 10 60

Kablorov Ae- Mn  Swpabpopdves  dupor, g oa i : L

RTOKOKK() Sp YOAMKOOELS dyapon, Adye 1 Kado- A&y IKaVOOI00V OAES TIC AMUITHOELS T1§ OYETIKES pe 1) SrPddon ya

va gapakmpiotovy SW

Appor pe Ae- lhw@oerg dupor, peiypa Gupog-

Ot epurtdoetg tov TpoPai-
AOVTal 6TV YPUp oK -
opévn Lovn (P.L =4 7) eivae

Opwe Atterberg xdro and m ypapp

a | "o 2
TTOKOKK (L SM u Gpyihog "A" 1 P.L jukpotepog tov 4
Znpavuxd
sw(],}m.“') ;;._ ¢ Apyndderg  appoy,  peiype | Opwe Atterberg méve and 10 ypagyn)
TTOKOKK V) lppog-Gpynog "A" xat P.1. peyadirepog tov 7

OpWIKES K@ areTeita 1)
1pMo1) kol cupPoiispon

Aemroxokka edap) ( Hepiaaotepo ano 1o 50% twv Koxkkov Ezovy
dueTpo peyaritepn tov koaxivon No. 200)

AvOpyaves A&l Kat AemTOKOKKES
(upoy,  thomde 1 upythddes
(ppoy, 1) opyhdders theig pe
HKPT] TACCTIKOTI T

ML

Avopyaveg dpythot pe pukpr £mg
HETPIL TAUOTIKOTITY, YUMKOOELS
(apythor, eppdIELS apyhot, Thum-
detg  Gpyhor, dpyhot  apniig
TAUGTIKOT TS

Theig xar dpyt-
Aot (LL<50)

CL

Opyavikés theic Xt opyaviKeg
thumoerg dpythot yupumAng mha-
GTIKOTTUS

OL

AvOpyuves 1Aeic, pappapuytuxés
1] OLITOpIKES AETTOKOKKES (ppot
1 RGN £daen, EAuoTIKES 1AEiS

MH

Iheig kat

apyihot Avopyaves aupot pey@hng mha-
(LL<50) CH OTIKOTI TS, MAOOE (pythot
Opyavikég  apypdor  pérpaag 1y
OH peY@g TAUOTIKOTTUS, Opyavi-
KEC IAEIG

Tokd opyavika Topen Kat dhha opyavikd edaen

PT

£0Gon

Plasticity Chast
60
£
50
CH //
é 40 7
&
z 30 e
g BN
% - OH and MH
] \
& A
e 20
al ¥V
10
ML and
o i) oL
0 10 20 30 40 S0 60 70 8 90 100
Liquid timit
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1.3.4. Kvpior ovufoiiouoi tov avariuotos talivounons kora A.U.S.C.S

Zopforo opadwv 2ovi0ng yopoxTNpPLopog
oW Xahkeg KoAng dapddonc, appoydiiko, yopic 1| pe Ayo AeTTOKOKKO
VAWKE
GP Xahkeg Kokng dafaduiong, appoydiiko, yopig 1 pe Alyo AETTOKOKKA
VAWKE

GM Iwndeig ydhxeg, oddeS appoydiko

GC ApYIADOEIC YOAKES, OPYIAMOEG OLUUOYAALKO

SW Appot KaAng Stefadpong, YoAK®IES Ao, xwpig 1 Le Alya

AETTOKOKKA VAIKA
sp Appot Kokng Stafadonc, YoAK®OELS AUUOL, X0pig N ue Alya
AETTOKOKKA VAIKA

SM Iwoders dupot, piypata Gppov - thvog

SC Apythdodels Gupot, plypoto upov — apyiiov

ML Avopyoaveg 1AMG Kot TOAD AETTOKOKKOL GLLOL, TADMOELS 1] ApYIAMOELG
AETTOKOKKOL GUUOL, 1 OPYIADIELS TADG LKPNE TAOCTIKOTNTOG

Avopyoveg apyilot, Yo umAng mg LEGTC TAAGTIKOTNTOS, YUMK®OIELG

CL . , \ , . o
Gpythot, QUUMOELS APYIAOL, TADMOEIS APYIAOL, «IoYXVESH GpYIAol

oL Opyavikég TAOG Kot 0pyavikES TAVADOELS APYIAOL YOUNANG TAAGTIKOTNTOG

MH Avopyaveg MG LOPLOPLYIOKE AETTOKOKKO, CLLL®OT 1] TALMOT €640,

TAUGTIKEG TAOG

CH Avopyaveg ApYIAOL VYNANG TAOGTIKOTITOG, «TOYIESH APYIAOL

OH Opyovikég ApyIAoL LEGTC MG VYNANG TAAGTIKOTITOC, OPYAVIKEG TAVG

Pt TOpen 1 GAAC TOAD 0pyavIKE £5GON
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1.4. KaOlnoeig

H xatookeun evog texvikod €pyov mpokadel v avénon g tdong oto £6apog. H advénon
aVTH TPOKOAEL ocvumieon TV €00QIKOV OTPpOCE®V 1 omoio ovoudletor kabilnon wot
opeileta:

o XNV emovadldToEn TOV KOKK®OV
e  YTOV EKTOTICUO TOL OEPO KOl TOV VEPOV Od T KEVAL
o XNV Topapdpe®CN TOV E60PIKMV KOKK®OV

1.4.1. I'eviko, o1 kabilhoeis oraxpivovior otis eEN¢ Katnyopleg:

1. Apececn ehootikec kobNoels.
Svppaivovv og 6Aa T ENPA £5GEN KoL 6T VYPA 1| KOPESUEVA £64.QT TOL OU®G £YOVV
peydan owmepotdtro. Xvupaivoov opéowg petd v emPoin Tov @optiov Kot
vroloyiCovton pe AHoelg amd ) Bewpio ELAGTIKOTNTOG.

2. [pwrtevovoeg koo Adym ctepeonoinonc.
Zoppaivouv 6To KOPECUEVA GUVEKTIKG €04.91 KOl OQEIAOVTOL GTOV EKTOMIGUO TOV
vepoy TOL  KOTOAQUPBAVEL TO YDOPO HETOEL TOV KOKK®OV. AOYy® NG WIKPNG
SMEPATOTNTOS TOV EOAPOV AVTAV, O EKTOTIGUAS TOV VEPOU givorl pakpoypdViog Kot
EMOUEVMG pakpoypovia elval kot 1 eEEMEN tov kabilnoemv. O VTOAOYIGUOG TOVG
yiveton pe 1 Bewpio otepeomoinong.

3. Asvtepevovoes kahiinoelc AMoy®m 6TEPEOTONONC.
[Topatnpodvial 6to KOPECUEVE GUVEKTIKA €00(ON KETA TO TEAOG TNG TPWOTEVOLGUG
kaBilnong Adym otepeonoinong Kot 0QeilovTal o€ PAIVOUEVA EPTUGILOV TOL E06POVC.

1.4.2. Baoixég apyéc

Otov po kopeopévn €80tk oTpdomn dExETOL AVENGN TG KOTAKOPLONG EG0PIKNG TACNG TNG
Y10 TOPEOELYLOL [LE TNV KOTOOKELT] EVOG TEXVIKOD £pYOV N VO EMYDUOTOC, LE TNV ETPOAN
TOL PopTiov 01 6TEPEOT KOKKOL TpooTafovv va Epfovv Mo kovtd o évag otov GAAov. Av 1
€00IPIKY] OTPMOON EYEL HEYOAN OlamepaTdTTA, OTMG GLUPAIVEL GTOL QMO KOl YEVIKOL OTO
YOVTOPOKOKKO, £04PN, AUECHOS HETA TNV EMPOAN TOV POPTIOL TO VEPD SUPEVYEL OO TOVLG
nopovg kar 1 Kabilnon cvpPaivet dpeca Aoy g Helwons Tov dyKov TG E00PIKNG GTPAOCTG.
AV 1 €0001KN 6TPOGN €Yl puKp damepatdTNTA TO vEPO dev B umopéoetl va dapivyetl Kot
eMedN eivol TPAKTIKA AGLUTIEGTO 01 KOKKOL 0gV UTOPOVV v TANGLAGOVY 0 €VaG TOV GALOV.
OM v adénon ¢ KoTaKOpLENG TAONG TNV TOPOAAUPAVEL TO VEPO TV TOPWV LE
amotéleopa va ovénbet n mieomn Tov TAve amd TV VOPOCTATIKY THEST.

Kéto and mv avénon avty g micong &govpe ompuovpyio. vdpavAkod @optiov 10 omoio
TPOKAAEL poT| VEPOL TTPOG TOL AKPAL TOL £00.PIKOV GTpdpatos. H por| vt kaAeitan otpdyyion
Kot cvveyileTan péxpig 6tov 1 mieon TOL VEPOL TV TOPWV EMAVEADEL GtV apyikn g Tyun. H
OldIKacion oTN TG EMOVOPOPAS TNG TEONG OTNV OpyKN TG TWn ovvnBmg KaAeiton
EKTOVOON.

Otav 1 otpdyylon Ppioketanr oe eEEMEN Kl TO vePO SOPEVYEL, OL GTEPEOTL KOKKOL UTOPOVV
mAéov va, KvnBohv KovtOTePa 0 £VOGC GTOV GALOV LE ATOTEAECO VO ALEAVOVTOL Ol OUVALELG
peta&y toug. Ommg eivatl yvmoto ot duvapelg Hetald Tov KOKK®V eKOPAlovIol LE TNV EVEPYO
7007, OMOTE £YOVUE TMPOOJEVTIKY AVENCN NG EVEPYOD TAOMG HE TOLTOYXPOVN HEI®OT TNg
VIEPTiEON G TOV VEPOL T®V TOPWV. Oty TO PovOLEVO TNG OTPAYYIong Oa Exel TEAEIMGEL KO M
vrepmieon OBa Exel undeviotel, ol otepeol kdkKol Ba £yovv mapaArdfel mAéov v avénon tov
@opTiov, omoTE N evePYOG Thom Ba 1o0VTaN TAEOV LE TNV APYIKT TNG TIUT GLV TV aENoT TG
Katakopueng taons. H dwdwacio avty g omoostpdyyiong eivar apyr, cuvodeveTol amd
HEl®ON TOV TTAYOLG TNG E0APIKNG GTPOONS ONAadN omd kabilnon Kot kadeital otepeomoinon.
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1.4.3. Epyaotnpioxn 0okiun povoolaototns oTeEPEOTOINTHG.

H ovumieon evdg otpdpatog apyilov, AOym g UEYAANG €KTOONG TOL POPTIOL KO TNG
OTPAOONG GE GYEON ME TO Thyog NG , B pmopovoe va Bempnbel mhevpikd meplopiopévn Kot
emopéveg povodidotatn. ‘Etol, av Oewpnoovpe éva otoyeio A ToOv  OTPOUATOG NG
apyiAov, avtd VIOPAAAETOL GE KOTAKOPVON KOl TAEVPIKN TAoN dAAE LOVOV GE KATAKOPLON
TOPOUOPPMON L0 KOL 1) TAEVPIKA ElvOL TEPLOPICUEVO KOl OEV UTOPEL VO TAPAUOPPOOEL.
H pedém pog térolag Kotamdvnong Wropel va yivel €pyoctnplokd LE Tr GLGKELN] NG
ewovag 1:

doptio (J?Msrpn‘n']g KOTOKOPLONG

Edapikd deilypo

¥ netakivnong

IMopmdeig Aibot

Ewova 1: Zopmecopetpo (010NETPO)

H ovokevn avt KoAeiton o10fuetpo 1 ooumiecousTpo Kol XPNGIULOTOLEITAL YO TN HEAETN
g povoddotatng otepeomoinone. To adwatdpakto edapkd deiypa A tomobeteiton peta&d
000 mopwddV MBwV og éva petaAlKd daktdAlo kot gpPantileton oe doyeio pe vepod. ‘Etot
éxovpe €va KOpeoUEVO Oelyol GTO OMOT0 OEV EMITPEMOVTIOL Ol TAEVPIKES TAPOUUOPPDCELS.
AxoloVBwg Tov emPdAietor oLEAVOUEVO KATAKOPVOO QOPTIO Kl TOLTOYPOVA LETPEiTAL T
KaTakOpveT mopapdpewon (kabilnon). H xataxdpven @dption emPdiietar 66o apyd
anotteiTol MoTE va yivetor TAPNS GTPAYYLOT TOL VEPOL LE COANVAKLO (0eV ametkovifovTon
GTO GYNUO V1oL AOYOVS AmAOTOINGNG) Kot EKTOVOON NG vIepmieong tov vepoL. Etot kdbe
QOpa M avENCT TOL EOPTIOVL UETAPEPETOL GTOVG OTEPEOVS KOKKOLG Kot ek@pdleTon cov
avénon g evepyov tdong. H adénom tov poptiov yivetar apod £xel ektovwbel TAnpwg
N vepmieon Tov vepov tev Topwv. H dradkasio avtn g otpdyylong dapkeil cuvnbomg 24
opes. Kabe popd 1o poptio durhacialetar.

Mo kédBe Pabuida (adEnomn) g eopTiong Ac n e£EMEN TG petafoAng Tov mhyovg
(mopapdpemon 1 kaBilnon) Tov dokipiov GLVAPTNGEL TOL YPOHVOL £xEL TNV €ENG LOPON:
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\ Apyixt) copnieon 4\

TIpotevovoa
GTEPLOTOINoT

Hopapudpepmon (kabilnon)

Tehuay Agvtepevovca

~ oTepeomoinon

~,
-~

Xpovog (hoyopiBukn kiipoka)

Awaypappo 3: Zopmieon opytikov dEIYRATOg GUVOPTIGEL TOV YPOVOV Y0, dedopévn avénon Tov PopTiov KaTd Ac.

210 odypappa 3 dakpivovpe Tig €61 TPELS TEPLOYES:
1. Apyixn ovumicon: Oeeihetar 6TV apykn EOPTIOT TOV delYUATOS.

2. Illpwtevovoa orepeomoinon: Elvar n kabilnon mov ogeiletar ot oadikacio g
GTPAYYIONG - OTEPEOTOINONG: EKTOVOGN TNG VLAEPTIECNG- UETAPOPA TOL POPTiOV
GTOVG 6TEPEOVS KOKKOVG- 0DENCT| TNG EVEPYOL TAOMG.

3. Adevtepedovoo. otepeomoinan: AauPavel xdOpo HETO TO TEAOG TOL QULVOUEVOL TNG
GTEPEOTOINONG KOl OQEILETOL GE EPTVGTIKA PAVOUEVO TOV EGAPOVE.

Metd to Téh0g TOV dOoKIUMOV am’ Omov AdpPdavovpe v OldypOUpo TOV TOTOL TOV
(Stdypappa 4) yio kaBe @option, givar ypHoyo va mapakolovdncovpe ™ HETABOAN TOL
TEMKOV O€lKTN TOPWV TOV £JUPIKOV OElYHATOC GLVOAPTNOEL TNG EVEPYOL TAONMG Yo KAOE
@opTION.

‘Etot, 1o dudypappo peTaffoANg TOv OEIKTN KEVOV GLVOPTNGEL TNG EVEPYOL TAONS EXEL TN
TOPOKATO LOPPT):
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0.500

0.400

(=)
w
o
o

AgikTNG KEVWV €

0.200

0.100

0.000

10

100

Evepyog 1don o' (AoyapiBuikn KAipaka)

1000

Avdroya pe T0 16TOpIKO TV TAcE®mV IOV £)xel dexTel éva £dapog, kabopiletor n cvurepipopd

ToV o€ Tapapdpemaon (Kabilnon) kot dtakpivetor € dHO KOTNYOpPieS:

o  Kovovikd 6tepgomomuevo:

KaAeitor To £60pog OTav 1 Tdon Tov OEYETAL 6T Tapovod Pdon elvar 1 peyahdTepT
7oL £xel OgYTEL TOTE GTNV 10TOPia TOV.
¢ YTepoTePEOUEVO 1 VTEPPOPTIGUEVO:

KaAeiton o £60poc 0TaV 610 TaPEABOV £xel deyTel LEYAADTEPT TAOT) AT’ AVTY TTOL
déyeTon ot mopovca eacn. H péyiotn thon mov £xel deytel moté€ KaAeitor tdon

TPOCTEPEOTOINGNC.

H téon npoctepeonoinong npocdiopiletan epyactnplokd and to didypappa e- logs’.
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1.4.4. Aciktes ovumeotoTnrag.

Agiktnc ovumeostomrog Cr.
H petoforn tov deiktn KevdV Yo VIEPGTEPEOUEV GPYIAO TPOKVTTEL amd 1T OYEoN:
Cr=Ae/Alogo’

O ovvteheotig Cr ovopdletarl 4eikTng CLUMIESTOTNTOG GE EMAVAPOPTION KOl €ivar 1 péom
KAMon tov Kapmoiov Tunuotog AB.

Agikmg dStdykwong Cs.
Kotd tov 1010 1pomo opileton kol o deiktng odykwong Cs mov mpokdmtel and T oyéon:
Cs=Ae/Aloge’ mov avtioTtoly el otV 0mo@option TG apyitov (tuqua TA).

Mmnopet va Bewpnbei 6T1 0 deiktng SOykwong Cs eivan mepimov icog pe tov dgikn
ovumeotoONTag o€ emavapoption Cr. O deiking ocvumestotog oe emavaeoption Cr
npocdopiletarl epyacTnplokd Kot eivol oUAVTIKE piKpdTEPOSG Omd TO SEIKTN GUUTIECTOTNTOG
Cc.

Agtkmc cvumestomrog Cc.
H petafoln tov delktn KEVAOV Y10 KOVOVIKO GTEPEOTOUEVT APYIAO TPOKVTTEL OO TN GYEOT:
Cc=Ae/Aloge’

O ovvteleomc Cc ovopdleton deiktng cvumiestdTTAg Kot €ivan 1 KAion Tov gvBoypoappov
tufuatog BIT tov dwypappoatog 4. Ilpocoopiletar epyaoctnprokd oAdd olvetor Kot omd
eumelpikég oyéoelg onmg: Cc=1,15*(eo-0,27)

Avtéc ot gumelpikéc oyéoelg eEacpaiionkay and £pevves mov deaynkay oe £0apog g
YOPOG KOTAYWOYNG TOL EPELVNTN. L€ TOAAEC TEPUTTAOGEIS OTOV Ol EUNEIPIKEG OYECELS
YPNOOTTOOVVTOL G GAAES YDOPES €lTE VIEPEKTILOVY €lte amodidovv UIKPOTEPN TIUN GTO
oLVTEAEST cvpumestdTTOS. [ TOo Adyo awtd Ba eetdoovy povo ot akdAovOeg eUmEIPIKE
oyéoelg Onmg avtég eaivovral otov [livaka 3 mov akoAovOel.

a/a Epzneipucn oyéon Epgovnmig | Xpovolroyia
1 Cc = 1,15*(e0-0,27) Nishida 1956
2 Cc =0,007*(LL-7) Skepton 1957
3 Cc =0,30*(e0-0,27) Hough 1957
4 Cc =0,0045*(LL-9) Cozzolino 1961
5 Cc =0,75*(e0-0,5) Sowers 1970
6 Cc =0,156*e0+0,0107 Bowles 1979
7 Cc=0,0115*Wn Bowles 1979
8 Cc = 0,208*eo+0,0083 Bowles 1979
9 Cc=0,01*Wn Koppula 1981
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H wavotnta kb edapovg va gépet poptia eivarn dtapopetikn kot e€aptdrot omd to £100¢ TOV
€0Gpovg. evikd, AemtoOKOoKKO €3GQN £XOVV OVOQEOPIKE HIKPATEPT KAVOTNTO £3pAoNg
QOPTIOV GE OGYEOMN UE TO. YOVTOPOKOKKO €JAQPT. ¢ €K TOVTOV AENMTOKOKKO EOAPT £YOLV
peyolvtepo Babud cvumiestdTTag. Me OmMOTEAEGLO OL TIEG TOV GUVTEAESTY CLUUTIEGTOTITOG
Cc va mowcidovv avdioya pe to €idog Tov €ddpovg. O IMivakag 4 mov akolovbel VTOdEIKVVEL
T0 €0POG TIUDV Y10, TO GVVTEAESTN cvpmieatoTTOg CC pe Pdon To €1d0g Tov £ddPovC.

Eidog €6a¢povg Yuvrereotg svpmestotnTag CC
Dense sand 0,0005- 0,01
Loose sand 0,025- 0,05
Firm clay 0,03- 0,06
Stiff clay 0,06- 0,15
Medium soft clay 0,15-1,0
Organic soil 1,0-45
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KEDAAAIO 2. TAPAOEXH AEAOMENQN MEAETHX KAI
EITANYIHOAOI'TXMOX TOY XYNTEAEXTH
XYMHIIEETOTHTAX Cc KAI YIOAOI'IEXMOX TOY ME TIX
EMIIEIPIKEY XXEXEIY.

2.1. Eiooyoyn

Mo Adyovg emainBevong Bo akoAovBNoEL ETOVLTOLOYIGUAC TOV GUVTEAEGTH] GUUTIECTOTNTOG
Cc pe Pdaon ta mepapatikd oedouéva mov €yovve cviheyBel amd ™ perém. Ia va
EAMOYIOTOTOCOVE TO TOGOCTO AGOOLE OTNV €VPECT) TOVL EPYACTNPLOKOD GLVTEAESTH
ovumeototnTag Cc, 10 didypoppa £xel KOTAOKELAOTEL Le gvOeiec Kol Oyt [Le KOUTLAOTNTO.

Amo 1o dudypappo AOYOL KEVAOV — @QOPTIOV UTOPOLUE Vo, PPOVUE TOV GUVIEAESTN
GLUTIECTOTNTOG O OTO10G 1IGOVTAL LE TV KAIGT] TOV d1yPAUUOTOS Y10 TO EVOVYPAUIO KOUATL
pe Béon ta mepapatikd dedopéva TG LEAETNG.

Xe autd 10 KePhAao Ba yivel po TpdTN cVLYKPLON TOL PN TIKOD GUVTEAEGTY)
GUUTIECTOTNTOG LUE TO AMOTEAECUA KAOE EUTEPIKNG OYEGNS TOV AVTIGTOLXEL BE@PNTIKG e TO
€100¢ T0V €0GPOVE KABE YemTpNOoNG EEYWPIOTA.

H o¥ykpion Oa yiver pe v gvpeon g drapopds eni tig 100 peta&d tov Bewpntikon
GUVTEAECTI] GLUTIEGTOTNTOS KOl TOV GUVTEAECTY GLUMIEGTOTNTOG TIG KAOE EUTEIPIKNG GYEOTG
7oL £xel emAeyOel Yo TNV EKACTOTE YEDTPMOM).
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2.2."Epyo: "AIIION KAEOX, KOPINOGOX ITATPA, XHPAITEX
INEPIOXHYX "MAYPA AIGAPIA""
T'ecbtpnon 56I'N2 (Sabog 9,90-10,10 m)

ITivakag 5: Agdopévev perétng

€o

LL

Wn

0,53

0,554

0,187

0.63

0.6

0.57

0.54

0.51

0.48

AOroz KENQN

0.45

0.42

0.39

0.36

0.33

0.3

>

10

@OPTIO (KPa)

100 1000

Avaypappo 5: Adyov kevav - Doptiov

Cc= (y2-y1)/(x2-x1) eme1dn o a&ova X givar AoyopiBukodc n eicwon maipvel Ty eEN popen:

Cc= (y2-yl)/log(x2/x1) omdéte poc oivet Cc=

oTpoyyvronoinon pog oiver Ce= 0, 110.

[22]
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Euneipwcéc oyéoelg
Me Bdon tov tOmo tov £ddpovg ¢ yedtpnong S6I'N2, CH el kot dpythol. Me avopyaveg
GUIOVG HEYAANG TAAGTIKOTNTOG KOl MTAOJELS APYIAOL 01 KATAAANAEG oYEaELS ivat ot eENG:

NISHIDA (1956) BOWLES (1979) | BOWLES (1979)
Cc=1,15%( £-0,27) | Cc=0,156%e.+0,0107 | Cc=0,208*e,+0,0083
0,299 0,09338 0,11854

YOYKPIon TV eumelpikov oy Cc (mivaxoc 6) ue e Oswpntucne twune Cc

(Stdrypauuo 5).
Tomog: Cc=1,15*(eo - 0,27) = 0,299

Awpopa*100=((V1-V2)/(V1+V2)/2)*100=((0,299-0,110)/(0,299+0,110)/2)*100=89%
Tomog: Cc=0,156%eo + 0,0107 = 0,093

Awpopa*100=((V1-V2)/(V1+V2)/2)*100=>
((0,093-0,110)/(0,093+0,110)/2)*100=8,37%

Tomog: Cc=0,208*go + 0,0083 = 0,118

Awpopa*100=((V1-V2)/(V1+V2)/2)*100=>
((0,118-0,110)/(0,118+0,110)/2)*100=1,75%

Me Bdaon 1o amoteAéopata amd TNV GUYKPIOT] TV EUTEPIKOV TILOV (Tivokag 6) pe g
Beopnrikng Tipng  (Swdypoppa S) pmopodue vo  dextoOUE OTL O  EUMEPKOS  TOTOG
Cc=0,208*¢p + 0,0083 = 0,118 pe dSwpopa 1,75% amd to amoteAéopato TG e@PNTIKNG
g Cc= 0,110 etvon awtdg mov pog Sivel o KOVIIVES TIES e ALTEG TNG BE@PMTIKNG TIUNG.
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2.3.’Epyo : AT.IIAPAXKEYH
T'ewotpnon I'l (fabog 8,40 — 9,40m)

Ilivakag 7: Agdopévev perétng

€o LL Wn
0,53 0,204 0,134

0.54

A |
0.53
0.52 & B

0.51 \‘\\

0.5 A\ r
0.49 \
0.48
0.47 \
0.46 \a
0.45
0.44 4
0.43 *— \
0.42 E
0.41 *—

0.4
0.39
0.38
0.37
0.36
0.35
0.34
0.33
0.32

0.31
0.3

AOroz KENQN

1 10 100 1000
®OPTIO (KPa)

Awaypappa 6: Adyov kevarwv - @optiov
Cc= (y2-y1)/(x2-x1) ene1dn o d&ova X ivar AoyapiOpukdg 1 e€icwon waipvel v eENG LOPON:

Cc= (y2-yl)/log(x2/x1) omdéte pog odivet Cc= 0, 13952098 1o omoio upetd v
oTpoyyvromoinon pog éiver Ce= 0, 140.
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Euneipwcéc oyéoelg

Me Bdon tov Tomo tov £0dpovg g yedtpnong I'l, GC - GM aupog — yaMkeg pe Aemtdrkokka
VAKd. Me apythddn yoAikia, petypo dppoc — yorikio — dpythog Kot thwmon yaikio, petypo
GPpOG — YOATKLO — TAOC 01 KOATAAANAEC oYEael etvan ot €16 -

NISHIDA (1956) BOWLES (1979) BOWLES (1979)
Cc=1,15%(e0-0,27) Cc=0,156%e0+0,0107 | Cc=0,208*e,+0,0083
0,299 0,09338 0,11854

2oykplon v eumelpwkov twav Cc (mivaxkoc 8) ue m™ce Oswpntucnce twne Cc

(Swdrypauuo 6).
Tomoc: Cc=1,15*(eo - 0,27) = 0,299

Awpopa*100=((V1-V2)/(V1+V2)/2)*100=>
((0,299-0,140)/(0,299+0,140)/2)*100=18,1%
Tomog: Cc=0,156*¢o + 0,0107 = 0,093
Awpopa*100=((V1-V2)/(V1+V2)/2)*100=>
((0,093-0,140)/(0,093+0,140)/2)*100=10,08%
Tomog: Cc=0,208%go + 0,0083 = 0,118
Awpopa*100=((V1-V2)/(V1+V2)/2)*100=>
((0,118-0,140)/(0,118+0,140)/2)*100=4,26%

Me Bdaon 1o amoteAéopota amd TNV GUYKPIOT TV EUTEPIKAOV TIUOV (Tivakag 8) pe g
Bewpnrtikng Tyng (Stdypappa 6) propovue va dextodue 0t o gumelptkdc Tomog Cc=0,208*ey
+ 0,0083 = 0,118 pe dapopd 4,26% ond ta amoteréspota g Bewpnrikng g Cc = 0,140
glval avtdg TOL pPag Sivel TO KOVTIVES TIHES LE ALTEG TNG BemPNTIKNG TYUNG.
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2.4."Epyo: NEO EMIIOPIKO ITAPKO AAPIXAX
T'ewtpnon I'6 (fabog 12,45 — 13,00m)

ITivakag 9: Agdopévev perétng

€o LL Wn
0,64 0,486 0,248

0.63 A
0.62 ‘{

0.61

0.6 N\ [

0.59 Z A\
0.58 \\ I
o7 T~ N
0.56 \

0.55 ‘\ \
0.54 \xE__

0.53
0.52
0.51

0.5
0.49
0.48
0.47
0.46
0.45

AOroz KENQN

1 10 100 1000
®OPTIO (KPa)

Awdypappa 7: Adyov kevav — @optiov

Cc= (y2-y1)/(x2-x1) ene1dn| o dEova x ivar AoyapiOpukog n e€icwon maipvel Ty eENg Lopen:

Cc= (y2-yl)/log(x2/x1) omote pog oivet Cc= 0,099657843 10 omoio petd NV
oTpoyyvromoinon pog diver Ce= 0, 10.
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Eumsipicéc oyéosic

Me Bdon tov t0mo tov €ddpovg g yewtpnong I'6, CL eilg kol dpythol. Me avopyaveg
apyilovg pe piKpn €mg HETPLO TAUGTIKOTNTO, YOMKDOES APYIAOL, OUUMOIELS APYIAOL, TAVMOELS

GpytAot Ko GpytAot YoUNANG TAAGTIKOTNTOG Ol KATAAANAES GYEGELS Elvar o1 EENG:

NISHIDA (1956) BOWLES (1979) HOUGH (1957) SOWERS (1970)
Cc=1,15*(e0-0,27) | Cc=0,156*e+0,0107 | Cc=0,30*(e0-0,27) Cc=0,75*(e0-0,5)
0,4255 0,11054 0,111 0,105

Yoyvkpion tov eurelpwov twov Ce (mivaxac 10) ue mc Oswpntucnc twune Ce

(Swdypaupo 7).
Tomnoc: Ce=1,15*(eo - 0,27) = 0,425

Awpopd*100=((V1-V2)/(V1+V2)/2)*100=((0,425-0,10)/(0,425+0,10)/2)*100 = 30,9%
Tomog: Cc=0,156*¢o + 0,0107 = 0,110
Awpopd*100=((V1-V2)/(V1+V2)/2)*100=((0,110-0,10)/(0,110+0,10)/2)*100 = 2,38%
Tomog: Cc=0,30%(eo-0,27)= 0,111
Awpopd*100=((V1-V2)/(V1+V2)/2)*100=((0,111-0,10)/(0,111+0,10)/2)*100 =2,61%
Tomog: Cc=0,75*(eo-0,5)= 0,105
Awpopd*100=((V1-V2)/(V1+V2)/2)*100=((0,105-0,10)/(0,105 + 0,10)/2)*100=1,22%

Me Bdon 1o amotehéopoTo amd TNV GUYKPIOT TOV EUTEPIKOV TIHOV (ivaxkag 10) pe g
fBeopntucng tng  (Sudypappo  7) umopodue va 0gxtodpe OTL O  EUMEPIKOS TOTOG
Cc=0,75*(e0-0,5)= 0,105 pe dwpopd 1,22% amd ta amoteléopata g Be®PNTIKAG TG
Cc=0,10 eivor avtdc oV pag SIVEL O KOVTIVEG TYEG LE VTES TNG BE@PNTIKNG TN,
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T'eavtpnon I'8 (faboc 3,50 — 4,00m)

Mivakag 11: Agdopévorv perétng

€o LL Wn
0,57 0,395 0,167

0.7
0.68
0.66
0.64
0.62

0.6
0.58
0.56 B
0.54
0.52 N

0.5
0.48
0.46
0.44 z
0.42 >— \

0.4 —
0.38 —
0.36 -
0.34
0.32

0.3
0.28
0.26
0.24
0.22

0.2

/

AOroz KENQN

1 10 100 1000
®OPTIO (KPa)

Awaypappo 8: Adyov kevarv — Doptiov

Cc= (y2-y1)/(x2-x1) eme1dn o a&ova x givor AoyopiBukodc n eicwon maipvel Ty eENg popen:

Cc= (y2-yl)/log(x2/x1) omote pog oivet Cc= 0,262432319 10 omoio petd Vv
oTpoyyvromoinon pog diver Ce= 0, 26.
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Euneipwcéc oyéoelg

Me Bdon tov tOmo tov €ddpovg g yewtpnong I'8, CL weilg kol dpyithol. Me avopyaveg
apyilovg pe piKpn €mg HETPLO TAUGTIKOTNTO, YOMKDOES APYIAOL, OUUMOIELS APYIAOL, TAVMOELS
GpytAot Ko GpytAot YoUNANG TAAGTIKOTNTOG Ol KATAAANAES OYECELS elval Ot EENG:

NISHIDA (1956) BOWLES (1979) BOWLES (1979)
Cc=1,15%(e0-0,27) Cc=0,156%e0+0,0107 | Cc=0,208*e,+0,0083
0,345 0,09962 0,12686

Yoykpion tov eurelpwov twov Ce (mivaxac 12) ue mc Oswpntucnc twune Ce

(Swdypaupo 8).
Tonoc: Ce=1,15*(eo - 0,27) = 0,345

Awpopa*100 = ((V1-V2)/(V1+V2)/2) *100 = ((0,345 — 0,26)/(0,345 + 0,26)/2)*100 = 7,03%
Tomog: Cc=0,156*¢o + 0,0107 = 0,099

Awpopa*100=((V1-V2)/(V1+V2)/2) *100 = ((0,099 — 0,26)/(0,099 + 0,26)/2)*100 = 22,4%
Tomog: Cc=0,208*ep+0,0083 = 0,127

Awpopa*100 = ((V1-V2)/(V1+V2)/2) *100 = ((0,127- 0,26)/(0,127 + 0,26)/2)*100 =17,18%

Me Baon 1o amoteAéopoto amd TNV GOYKPION TOV EUTEPIKAOV THOV (Tivakag 12) pe g
Beopnrikcng g (Suypoppo 8) pmopodue vo  dgyxtovpe OTL O  EUmEPKOS  TOTOG
Cc=1,15*(eo - 0,27) = 0,345 pe dwpopd 7,03% amd o amoteAéopata TG Oe@PNTIKNAG TG
Cc = 0,26 eivar avtdG OV pHog Oivel TO KOVTIVES TIESG LE OVTEG TG BE@PNTIKTG TIUNG.
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T'ewvtpnon I'13 (Pabog 8,50 —9,00m)

MMivakoeg 13: Agdopévav perétng

€o LL Wn
0,80 0,609 0,284

0.9
0.88
0.86
0.84
0.82 B
0.8 L
0.78 ~_
0.76 R AN
0.74 - N\
0.72 C N
0_7 Ik‘ \
0.68 —
0.66 — I
0.64
0.62
0.6
0.58
0.56
0.54
0.52
0.5
0.48
0.46
0.44
0.42
0.4

AOroz KENQN

1 10 100 1000
®OTIO (KPa)

Avaypappo 9: Adyov kevev — Doptiov

Cc= (y2-y1)/(x2-x1) eme1dm o a&ova x eivar AoyoapiBukoc n e&icmon maipvel v €ERG Lopen:

Cc= (y2-yl)/log(x2/x1) omote pog oiver Cc= 0,249144607 710 omoio petd TNV
oTpoyyvromoinon pog diver Ce= 0, 25.
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Eunepicéc oyéoelg
Me Bdon tov tHmo tov eddpovg g yemtpnong I'13, CH welg ko dpytiol. Me avopyaveg
GUIOVG HEYAANG TAACTIKOTNTOG KOl MTAOSES APYIAOL Ol KOTAAANAEG oYEoEL etvat ot eENG:

NISHIDA (1956) BOWLES (1979) SOWERS (1970)
Cc=1,15%(e0-0,27) Cc=0,156*e,+0,0107 Cc=0,75*(eo-0,5)
0,6095 0,1355 0,225

Yoyvkpion tov eurelpwkov tiwov Ce (mivoxac 14) ue mc Oswpntucnc twune Ce

(Swdrypao 9).
Tomog: Ce=1,15%(eo - 0,27) = 0,609

Awpopa*100=((V1-V2)/(V1+V2)/2)*100=((0,609-0,25)/(0,609+0,25)/2)*100=20,8%
Tomog: Cc=0,156*¢eo + 0,0107 = 0,135
Awpopa*100=((V1-V2)/(V1+V2)/2)*100=((0,135-0,25)/(0,135+0,25)/2)*100=14,9%
Tomog: Cc=0,75*(eo- 0,5) = 0,225
Awpopa*100=((V1-V2)/(V1+V2)/2)*100=((0,225-0,25)/(0,225+0,25)/2)*100=2,63%

Me Bdon ta amoteAéopata omd TV cOYKPLON TOV EUTEPIKOV TUOV (Tivokag 14) pe tng
Beopnricng Tipng  (Suypoppo 9) pmopodue vo  dgyxtovpe OTL O  gUmEPKOS  TOTOG
Cc=0,75*(e0-0,5) = 0,225 pe dapopd 2,63% amd ta amoteléopata e OewpnTiKNG TG
Cc= 0,25 &ivar avTtdg OV pog divel o KOVTIVESG TIHEG e AVTEG TNG BE®PNTIKNG TIUNG.
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2.5.'Epyo: TE®@YPA I'OYPIA — ITAATYTTAAI
Tewtpnon I'A - 1.1 (Babog 4,50 — 5,00m)

[Mivaxkag 15: Agdopévarv perétng

€0 LL Wn
1,95 0,745 0,863

1.8

13

AOroz KENQN

0.8

0.3

1 10 100 1000
®OPTIO (KPa)

Aaypappo 10: Adyov kevadrv — DopTtiov

Cc= (y2-y1)/(x2-x1) ene1dn] o dEova x ivar AoyapiOpukog n e€icwon maipvel Ty eENg Lopen:

Cc= (y2-yl)/log(x2/x1) omote pog oivet Cc= 0,684317188 10 omoio petd Vv
oTpoyyvromoinon pog diver Ce= 0, 68.

[32]



Euneipwcéc oyéoelg
Me Bdon tov Tomo tov £ddpovg g yewtpnong ['A - 1.1, CH teig kan dpythol. Me avopyaveg
GUIOVG HEYAANG TAACTIKOTNTOG KOl MTAOSES APYIAOL Ol KOTAAANAEG oYEoEL etvat ot eENG:

NISHIDA (1956) BOWLES (1979) HOUGH (1957)
Cc=1,15%(e0-0,27) Cc=0,156*e;+0,0107 | Cc=0,30*(e0-0,27)
1,932 0,3149 0,504

Yoykpion TV eumelpikov oy Ce (mivaxkac 16) ue mce Osopntikne twne Cc
(Sudeypapuo 10).
Tomog: Ce=1,15%(eo - 0,27) = 1,932

Awpopa*100=((V1-V2)/(V1+V2)/2)*100=((1,932-0,68)/(1,932+0,68)/2)*100=23,9 %
Tomog: Cc=0,156*¢o + 0,0107 = 0,315
Awpopa*100=((V1-V2)/(V1+V2)/2)*100=((0,315-0,68)/(0,315+0,68)/2)*100=18,3%
Tomog: Cc=0,30*(e0-0,27) = 0,504
Awpopa*100=((V1-V2)/(V1+V2)/2)*100=((0,504-0,68)/(0,504+0,68)/2)*100=7,43%

Me Béomn to amoteAéopoTO OO TNV GUYKPIOT TV EUTEIPIKOV TNV (mivaxkos 16) pe g
Bewpnrikng tywng (Sudypappo 10) pmopovpe vo dextodue OTL O  EUMEPIKOG TOTOG
Cc=0,30*(e0-0,27) = 0,504 pe dapopd 7,43% and to amoteAéopata TG BempnTIKAG TG
Cc= 0,68 &ivar avTtd¢ OV pag divel O KOVTIVESG TIHEG LE OTEG TNG BE®PNTIKAG TIUNG.

[33]



T'evtpnon I'A - 1.2 (Babog 8,50 — 9,20m)

[Mivaxkag 17: Agdopévav perétng
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Awypappa 11: Adyov kevov — Doptiov

Cc= (y2-y1)/(x2-x1) ene1dn] o dEova x ivar AoyapiOpukog n e€icwon maipvel Ty eENg Lopen:

Cc= (y2-yl)/log(x2/x1) omdéte pog oivet Cc= 0,093013987 to omoio petd v
otpoyyvromoinon pog diver Ce= 0, 09.

[34]



Euneipwcéc oyéoelg

Me Bdon tov TOmo tov £ddpovg g yedtpnong I'A - 1.2, CL keig kou dpythol. Me avopyaveg
apyilovg pe pikpn €mg HETPLO TAUGTIKOTNTA, YOMKMOELS APYIAOL, AUUMDIELS APYIAOL, TAVMOELS
GpytAot Ko GpytAot YoUNANG TAAGTIKOTNTOG Ol KATAAANAES OYECELS elval Ot EENG:

NISHIDA (1956) BOWLES (1979) HOUGH (1957)
Cc=1,15%(e0-0,27) | Cc=0,156%e¢+0,0107 | Cc=0,30%(e-0,27)
0,322 0,0965 0,084

Yoykpion tov sumelpkov Twov Ce (mivaxkac 18) ue me Oswpntikne twne Cc
(Stdrypopuo 11).
Tomnoc: Ce=1,15*(eo - 0,27) = 0,322

Awpopa*100=((V1-V2)/(V1+V2)/2)*100=((0,322-0,09)/(0,322+0,09)/2)*100=28,15%
Tomog: Cc=0,156*¢o + 0,0107 = 0,096
Awpopa*100=((V1-V2)/(V1+V2)/2)*100=((0,096-0,09)/(0,096+0,09)/2)*100=1,61%
Tomog: Cc=0,30*(eo-0,27) = 0,084
Awpopa*100=((V1-V2)/(V1+V2)/2)*100=((0,084-0,09)/(0,084+0,09)/2)*100=1,72%

Me Béon to amotehécpoTo amd TNV GUYKPIoN TOV EUTEPIKOV TNV (wivaxkas 18) pe g
Beopnrikng g (dudypoappo 11) umopovpe vo dextobupe OTL 0 EUTEPIKOS TOTOG
Cc=0,156*eo + 0,0107 = 0,096 pe dwpopd 1,61% amd to amoteAéopoto NG Be@PNTIKNG
g Ce= 0,09 givar avtdg OV pog divel To KOVTIVEG TYWEG PE TEG TNG BE®PNTIKNAG TIUNG.

[35]



T'ewvtpnon I'A - 1.3 (Pabog 14,20 — 14,50m)

[Mivaxkag 19: Agdopévarv perétng
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Avaypappa 12: Adyov kevev — optiov

Cc= (y2-y1)/(x2-x1) ene1dn] o dEova x ivar AoyapiOpukog n e€icwon maipvel Ty eENg Lopen:

Cc= (y2-yl)/log(x2/x1) omdéte pog oivet Cc= 0,800584671 to omoio petd v
otpoyyvromoinon pog diver Ce= 0, 80.

[36]



Euneipwcéc oyéoelg
Me Bdon tov Tomo tov £ddpovg g yewtpnong I'A - 1.3, CH theig kan dpythol. Me avopyaveg
GUIOVG HEYAANG TAACTIKOTNTOG KOl MTAOSES APYIAOL Ol KOTAAANAEG oYEoEL etvat ot eENG:

NISHIDA (1956) BOWLES (1979) SOWERS (1970)
Cc=1,15%(e0-0,27) Cc=0,156*e,+0,0107 Cc=0,75*(eo-0,5)
1,909 0,31178 1,0725

Yoykpion TV eumelpikov oy Ce (mivaxkac 20) ue mc Osopntikne twne Cc
(Stdrypapuo 12).
Tomog: Ce=1,15%(eo - 0,27) = 1,909

Awpopa*100=((V1-V2)/(V1+V2)/2)*100=((1,909-0,80)/(1,909+0,80)/2)*100=20,47%
Tomog: Cc=0,156*¢o + 0,0107 = 0,312
Awpopa*100=((V1-V2)/(V1+V2)/2)*100=((0,312-0,80)/(0,312+0,80)/2)*100=21,94%
Tomog: Cc=0,75*(e0-0,5) = 1,072
Awpopa*100=((V1-V2)/(V1+V2)/2)*100=((1,072-0,80)/(1,072+0,80)/2)*100=7,26%

Me Béon to amotehécpoTo amd TNV GUYKPIoN TV EUTEPIKOV TNV (mivaxkag 20) pe g
Beopnrikng g (Sudypoappo 12) umopovpe vo  dextodue OTL 0 EUTEPIKOS TOTOG
Cc=0,75*(e0-0,5) = 1,072 pe dwpopd 7,26% omd to amoterécpoto TG Og@pNTIKNG TS
Cc= 0,80 &ivat avTd¢ OV pag divel TO KOVTIVEG TIHEG PE QVTES TNG BE@PNTIKNG TIUNG.

[37]



Tewvtpnon I'A — 2.1 (Pabog 2,70 — 3,00m)

Mivakog 21: Agdopévav perétng
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Awaypappe 13: Adyov kevav — Doptov

Cc= (y2-y1)/(x2-x1) ene1dn| o d&ova x ivar AoyapOpkdg 1 e€icwon maipvel v eENG LOPON:

Cc= (y2-y1)/log(x2/x1) ondte pog divert Ce= 0,57469356 10 omoio petd tnv oTpoyyvAomoinon
pag dotver Ce= 0, 57.

[38]



Euneipwcéc oyéoelg
Me Bdon tov Tomo tov £ddpovg g yewtpnong ['A - 2.1, CH teig kot dpythol. Me avopyaveg
GUIOVG HEYAANG TAACTIKOTNTOG KOl MTAOSES APYIAOL Ol KOTAAANAEG oYEoEL etvat ot eENG:

NISHIDA (1956) BOWLES (1979) HOUGH (1957)
Cc=1,15%(e0-0,27) Cc=0,156*e;+0,0107 | Cc=0,30*(eo-0,27)
1,5755 0,26654 0,411

Yoykpion TV eumelpkov oy Ce (mivaxkac 22) ue mc Osopntikne twne Cc
(Stdrypapuo 13).
Tomog: Ce=1,15%(eo - 0,27) = 1,575

Awpop&* 100=((V1-V2)/(V1+V2)/2)*100=((1,575-0,57)/(L,575+0,57)/2)*100=23,43%
Tomoc: Cc=0,156*eo + 0,0107 = 0,266

Awpop&* 100=((V1-V2)/(V1+V2)/2)*100=((0,266-0,57)/(0,266+0,57)/2)*100=18,18%
Tomog: Cc=0,30*(e0-0,27) = 0,411
Awpopa*100=((V1-V2)/(V1+V2)/2)*100=((0,411-0,57)/(0,411+0,57)/2)*100=8,10%

Me Bdon to amoteAéspHOTO OO TNV GUYKPICT TV EUTEIPIKOV TIHAOV (Tivakag 22) pe g
Beopnrikng g (Sudypappo 13) umopovpe vo  dextodue OTL 0 EUTEPIKOS TOTOG
Cc=0,30*(eo - 0,27) = 0,411 pe dwpopa 8,10% amd to. amotedéopata TG Oe@pNTIKAG TG
Cc= 0,57 gival avTtd¢ OV pag divel O KOVTIVEG TIUEG PE QVTES TNG BEMPNTIKNG TIUNG.

[39]



T'evtpnon I'A — 2.2 (Paboc 10,50 — 11,20m)

MMivakog 23: Agdopévov perétng
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Awgypoppa 14: Adyov kevev — @opriov

Cc= (y2-y1)/(x2-x1) ene1dn o d&ova x ivar AoyapiOpkdg 1 e€icwon maipvel v eENG LOPON:

Cc= (y2-yl)/log(x2/x1) omdéte pog oivet Cc= 0,106301699 to omoio petd Vv
otpoyyvromoinon pog diver Ce= 0, 10.

[40]



Euneipwcéc oyéoelg

Me Bdon tov 10mo tov €ddpovg ¢ yewtpnong I'A - 2.2, CL — ML tkeig ko dpyilol. Me
avopyoves opylAovg pe kPN €mG UETPLOL TAACTIKOTNTO, YOMKMOES apYIAOvS, OUUDOELS
apyiAovg, MALMOES apyilovg, apyilovg yaunAng mAaotikdTnTog. Me avopyaveg 1AEic Kot
AETTOKOKKEG GUUOL, TAVDOEIS I OPYIADIELG GUUOL, 1) OPYIADOEIS TAEIG Le PIKPT TAACTIKOTNTO
o1 KotdAANAeG oyéoelg ivor o1 e&nc:

NISHIDA (1956) BOWLES (1979) HOUGH (1957) SOWERS (1970)
Cc=1,15*(e0-0,27) | Cc=0,156*e+0,0107 | Cc=0,30*(e0-0,27) Cc=0,75*(e0-0,5)
0,4025 0,10742 0,105 0,09

Yoyvkpion tov eurelpwkov twov Ce (mivoaxac 24) ue mc Oswpntucnc twune Ce
(Swdrypaumo 14).
Tomog: Ce=1,15%(eo - 0,27) = 0,402

Awpopd*100=((V1-V2)/(V1+V2)/2)*100=((0,402-0,10)/(0,402+0,10)/2)*100=30,08%
Tomog: Cc=0,156*¢o + 0,0107 = 0,107
Awpopd*100=((V1-V2)/(V1+V2)/2)*100=((0,107-0,10)/(0,107+0,10)/2)*100=1,69%
Tomog: Cc=0,30%(eo-0,27) = 0,105
Awpopd*100=((V1-V2)/(V1+V2)/2)*100=((0,105-0,10)/(0,105+0,10)/2)*100=1,22%
Tomog: Cc=0,75*(eo-0,5)= 0,09
Awpopd*100=((V1-V2)/(V1+V2)/2)*100=((0,09-0,10)/(0,09+0,10)/2)*100=2,63%

Me Bdon to amoteAéopoTo amd TNV GUYKPIoT TOV EUTEPIKOV TILOV (Tivakog 24) pe g
fBeopntucng g (duaypappa  14) pmopodpe vo  dexTOLUE OTL O EURMEPIKOS TOTOG
Cc=0,30*(e0-0,27) = 0,105 pe dapopd 1,22% and to. amoteAéopoto ™G OempNTIKAG TIUAG
Cc= 0,10 &ivar avTtd¢ OV pHag OiveL TO KOVTIVEG TIUEG LE OTEG TNG BE®PNTIKAG TIUNG.

[41]



T'ewotpnon I'A — 4.1 (Babog 5,00 — 5,60m)

[Mivaxkag 25: Agdopévav perétng
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Avaypappa 15: Adyov kevov — @optiov

Cc= (y2-y1)/(x2-x1) eme1dm o a&ova x eivar AoyoapiBukoc 1 e&icmon maipvel v €ERG Lopen:

Cc= (y2-yl)/log(x2/x1) omdéte pog oivet Cc= 1,149387121 to omoio petd v
otpoyyvromoinon pog diver Ce= 1,15.

[42]



Euneipwcéc oyéoelg

Me Bdorn tov tHmo tov £ddgpovg g yewtpnong I'A — 4.1, MH v OH eig kou dpythor. Mg
avopyoves 1AelS, HOPUOPLYIOKES N OLOTOUIKES AETTOKOKKEG GLLOVS 1 TALMON €3N Kot
MO TIKEG TAelc. Me opyavikég apyilovg LETPLOC 1 LEYOANG TAACTIKOTNTOG KOl OPYOVIKEG TAELG
01 KaTAAANAEG oyéoels gival ot e€Ng:

NISHIDA (1956) BOWLES (1979) HOUGH (1957) BOWLES (1979)
Cc=1,15%(e0-0,27) | Cc=0,156*€,+0,0107 | Cc=0,30%(eo-0,27) | Cc=0,208*e,+0,0083
3,3695 0,5099 0,879 0,6739

Yoykpion TV sumelpikov oy Ce (mivaxkac 26) ue mc Osopntikne twne Cc
(Sidypauuo 15).
Tomoc: Ce=1,15*(eo - 0,27) = 3,369

Awpopa*100=((V1-V2)/(V1+V2)/2)*100=((3,369-1,15)/(3,369+1,15)/2)*100=24,55%
Tomog: Cc=0,156*¢o + 0,0107 = 0,509
Awpopa*100=((V1-V2)/(V1+V2)/2)*100=((0,509-1,15)/(0,509+1,15)/2)*100=19,32%
Tomog: Cc=0,30*(e0-0,27) = 0,879
Awpopa*100=((V1-V2)/(V1+V2)/2)*100=((0,879-1,15)/(0,879+1,15)/2)*100=6,68%
Tomog: Cc=0,208*eo+0,0083 = 0,674
Awpopa*100=((V1-V2)/(V1+V2)/2)*100=((0,674-1,15)/(0,674+1,15)/2)*100=13,05%

Me Bdon ta amoteAécpato amd TNV GUYKPIoN TOV EUTEIPIKOV TIUOV (Tivaxag 26) pe g
Beopnrikng g (Swypappo 15) pmopovpe vo dexrodpe OTL 0 EUMEPKOS  TOTOG
Cc=0,30(e0-0,27) = 0,879 pe dwpopd 6,68% amd ta amotelécpoto ™G OE@PNTIKNG TS
Cc= 1,15 &ivar avTtdg OV pag divel o KOVTIVEG TIHEG e VTEG TNG BE@PNTIKNAG TIUNG.

[43]



T'eavtpnon I'A — 4.2 (Paboc 14,40 — 14,90m)

Mivakog 27: Agdopévov perétng

€0 LL Wn
0,54 0,573 0,263
0.5 -
&«
N
0.4 \
2
[
2
w
B4
w
E \
Q 03 g
< 4 \\‘\
\
\
[ \
0.2 NS \
0.1
10 100 1000
®DOPTIO (KPa)

Awaypoppa 16: Adyov kevev — @optiov

Cc= (y2-y1)/(x2-x1) ene1dn o d&ova x ivar AoyoapiOpukdg 1 e&icwon maipvel v eENG LOPON:

Cc= (y2-yl)/log(x2/x1) omote pog odiver Cc=
oTpoyyvromoinon pog diver Ce= 0,32.

[44]
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Euneipwcéc oyéoelg
Me Bdon tov Tomo tov £ddpovg g yewtpnong ['A - 4.2, CH teig kan dpythol. Me avopyaveg
GUIOVG HEYAANG TAACTIKOTNTOG KOl MTAOSES APYIAOL Ol KOTAAANAEG oYEoEL etvat ot eENG:

NISHIDA (1956) BOWLES (1979) | BOWLES (1979)
Cc=1,15%(e0-0,27) | Cc=0,156%e,+0,0107 | CC=0,208*eo+0,0083
0,3105 0,09494 0,12062

Yoykpion TV sumelpkov oy Ce (mivaxkac 28) ue mce Oswpntikne twne Cc
(Sidypauuo 16).
Tomog: Ce=1,15%(eo - 0,27) = 0,311

Awpopa*100=((V1-V2)/(V1+V2)/2)*100=((0,311-0,32)/(0,311+0,32)/2)*100= 0,71%
Tomog: Cc=0,156*¢eo + 0,0107 = 0,095
Awpopa*100=((V1-V2)/(V1+V2)/2)*100=((0,095-0,32)/(0,095+0,32)/2)*100=27,11%
Tomog: Cc=0,208%*eo+0,0083 = 0,121
Awpopa*100=((V1-V2)/(V1+V2)/2)*100=((0,121-0,32)/(0,121+0,32)/2)*100=22,56%

Me Bdon to amoteAéopHoTO OO TNV GUYKPIOT TV EUTEIPIKOV TV (Tivakos 28) pe g
Beopnrikng g (dypoappo 16) upmopovpe vo dextodue OTL O EUMEPIKOS TOTOG
Cc=1,15*(eo - 0,27) = 0,311 pe dwpopd 0,71% amd o amoteAéopata TG Oe®@PNTIKNAG TG
Cc= 0,32 ival avTtd¢ OV pHag OlveL TO KOVTIVEG TIUEG LE OTEG TNG OE®PNTIKAG TIUNG.

[45]



T'ewvtpnon I'A — 13.1 (Paboc 10,00 — 12,00m)

Mivakoeg 29: Agdopévav perétng

€o LL Wn
2,71 0,846 1,24

3.4
Z ﬁ \
[
2
wi
~
W
o
=
(@)
<

1.4

0.4

1 10 100 1000
®DOPTIO (KPa)

Awgypoppa 17: Adyov kevev — @optiov

Cc= (y2-y1)/(x2-x1) ene1dn] o dEova x ivar AoyapiOpukog n e€icwon maipvel Ty e€Ng Lopen:

Cc= (y2-yl)/log(x2/x1) omdéte pog oivet Cc= 0,936783723 10 omoio petd v
otpoyyvromoinon pog diver Ce= 0,94,

[46]



Euneipwcéc oyéoelg

Me Bdorn tov tHmo tov £ddgpovg g yewtpnong I'A — 4.1, MH v OH eig kou dpythor. Mg
avopyoves 1AelS, HOPUOPLYIOKES N OLOTOUIKES AETTOKOKKEG GLLOVS 1 TALMON €3N Kot
eMoTIKEG TAelc. Me opyavikég apyilovg LETPLOC 1 LEYOANG TAACTIKOTNTAG KOl OPYOVIKES TAEIG
01 KaTAAANAEG oyéoels gival ot e€Ng:

NISHIDA (1956) BOWLES (1979) HOUGH (1957) SOWERS (1970)
Cc=1,15%(e0-0,27) Cc=0,156*e,+0,0107 Cc=0,30*(eo-0,27) Cc=0,75*(eo-0,5)
2,806 0,43346 0,732 1,6575

Yoykpion tov eumepkov Twov Ce (mivaxkac 30) pue mce Oswpntikne twne Cc
(Stdeypauo 17).
Tomnoc: Ce=1,15*(eo - 0,27) = 2,806

Awpopa*100=((V1-V2)/(V1+V2)/2)*100=((2,806-0,94)/(2,806+0,94)/2)*100=24,91%
Tomog: Cc=0,156*¢o + 0,0107 = 0,433
Awpopa*100=((V1-V2)/(V1+V2)/2)*100=((0,433-0,94)/(0,433+0,94)/2)*100=18,46%
Tomog: Cc=0,30*(e0-0,27) = 0,732
Awpopa*100=((V1-V2)/(V1+V2)/2)*100=((0,732-0,94)/(0,732+0,94)/2)*100=6,22%
Tomoc: Ce=0,75*(e0-0,5)= 1,657
Awpopa*100=((V1-V2)/(V1+V2)/2)*100=((1,657-0,94)/(1,657+0,94)/2)*100=13,80%

Me Bdon ta amoteAécpato amd TV GUYKPIoN TOV EUTEPIKOV TIUOV (Tivaxag 30) pe g
Beopnrikng tywng (Suypappo 17) pmopovpe vo dextodpue OTL 0 EUMEPIKOG TOTOG
Cc=0,30*(e0-0,27) = 0,732 pe dwpopd 6,22% oand ta anoteréouata TG OempnTIKNG TIUAG
Cc= 0,94 givar avtdc mov pag divel mo KoVTIvEG TIUES LLE VTES TNG BE@PNTIKNG TIUNG.

[47]



T'ewvtpnon I'A — 13.2 (Pabog 15,20 — 15,90m)

Mivaxoeg 31: Agdopévav perétng
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Awaypoppa 18: Adyov kevev — @optiov

Cc= (y2-y1)/(x2-x1) eme1dn o a&ova x eivar AoyoapiBukoc 1 e&icmon maipvel v €ERG Lopen:

Cc= (y2-yl)/log(x2/x1) omote pog oivet Cc= 0,176062189 10 omoio petd NV
oTpoyyvromoinon pog diver Ce= 0,18.

[48]



Euneipwcéc oyéoelg

Me Bdorn tov tOmo tov eddpovg g yewtpnong I'A - 13.2, CL weic ko dpytlot. Me
avopyoves apyihovg pe pkpy] €0¢ HETPLOL TAOGTIKOTNTA, YOAIKOOEL APYILOL, OUUMOELS
Gpy1rol, IMOOELS ApYILOL KOl APYILOL YOUNANG TAACTIKOTNTOG Ol KOTAAANAES GYEGELS Elval Ol
edne:

BOWLES (1979) HOUGH (1957) SOWERS (1970) BOWLES (1979)
Cc=0,156*e,+0,0107 | Cc=0,30*(e,-0,27) Cc=0,75*(es-0,5) | Cc=0,208%e+0,0083
0,1277 0,144 0,1875 0,1643

Yoykpion TV sumelpkov oy Ce (mivaxkac 32) ue mc Oswpntikne twne Cc
(Sidrypapuo 18).
Tomog: Cc=0,156*¢o+0,0107 = 0,127

Awpopa*100=((V1-V2)/(V1+V2)/2)*100=((0,127-0,18)/(0,127+0,18)/2)*100=8,63%
Tomog: Cc=0,30*(eo-0,27) = 0,144
Awpopa*100=((V1-V2)/(V1+V2)/2)*100=((0,144-0,18)/(0,144+0,18)/2)*100 = 5,55%
Tomog: Cc=0,75*(eo-0,5) = 0,187

Awpopd*100= ((V1-V2)/(V1+V2)/2) *100 = ((0,187 — 0,18)/(0,187 + 0,18)/2)*100 = 0,95%
Tomog: Cc=0,208*ep+0,0083 = 0,164

Awpopa*100 = ((V1-V2)/(V1+V2)/2) *100 = ((0,164 - 0,18)/(0,164 + 0,18)/2)*100= 2,32%

Me Bdon ta amoteAécpato amd TNV GUYKPIoN TOV EUTEIPIKOV TIUOV (Tivaxag 32) pe g
Beopnrikng tyng (Sdypappo 18) pmopodue va deytodue OTL 0 EURMEPIKOS TOTOG
Cc=0,75*(e0-0,5) = 0,187 pe dwapopd 0,95% and to amoteAéopato g Oewpnrtikng Tiung Ce=
0,18 &ivar avToOG OV pog Oivel TO KOVTIVES TIHEG e OVTEG TNG BE®PNTIKNAG TIUNG.

[49]



Tewotpnon I'A — 14.1 (Péaboc 4,50 — 4,80m)

ITivoxog 33: Asdopévorv perétng
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Awgypappa 19: Adyov kevov — @optiov

Cc= (y2-y1)/(x2-x1) ene1dn| o dEova x ivar AoyapiOpukog n e€icwon maipvel tv eENg Lopen:

Cc= (y2-yl)/log(x2/x1) ométe poc oivet Cc= 0,106301699 10 omoio petd v
otpoyyvromoinon pog diver Ce= 0,11.

[50]



Euneipwcéc oyéoelg

Me Bdorn tov tOmo tov €ddpovg g yewtpnong I'A - 14.1, CL weic ko dpytlot. Me
avopyaves apyihovg pe pikpn €o¢ UETPLOL TAAGTIKOTNTO, YOMK®DOES GPYIAOL, OUUMOELS
Gpy1rol, IMOOELS ApYILOL KOl APYILOL YOUNANG TAACTIKOTNTOG Ol KOTAAANAES GYEGELS Elval Ol
edne:

NISHIDA (1956) BOWLES (1979) | BOWLES (1979)
Cc=1,15%(€0-0,27) | Cc=0,156%*e,+0,0107 | Cc=0,208*e,+0,0083
0,138 0,07154 0,08942

Yoykpion TV sumepwkov oy Ce (mivaxkoc 34) ue mce Osopntikne twne Cc
(Stdypauuo 19).
Tomog: Ce=1,15*%(e0 - 0,27) = 0,138

Awpopa*100=((V1-V2)/(V1+V2)/2)*100=((0,138-0,11)/(0,138+0,11)/2)*100=5,64%
Tomog: Cc=0,156*e0 + 0,0107 = 0,072
Awpopa*100=((V1-V2)/(V1+V2)/2)*100=((0,072-0,11)/(0,072+0,11)/2)*100=10,44%
Tomog: Ce=0,208*e0+0,0083 = 0,089
Awpopa*100=((V1-V2)/(V1+V2)/2)*100=((0,089-0,11)/(0,089+0,11)/2)*100=5,27 %

Me Bdon to amoteAéopoTo amd TNV GUYKPIoT TV EUREIPIKOV TNV (mivaxkos 34) pe g
Beopnrikng g (Sudypappo 19) umopovpe vo  dextodupe OTL 0 EUNEPIKOC TOTOG
Cc=0,208*e0+0,0083 = 0,089 pe drapopd 5,27% amd T0. AMOTEAEGLOTA THG OE®PNTIKNG TIUNG
Cc= 0,11 &ivo avTd¢ OV oG OiveL TO KOVTIVEG TIUEG LE OTEG TNG OE®PNTIKAG TIUNG.

[51]



T'ewotpnon I'A — 14.2 (Péaboc 11,00 — 11,70m)

IMivaxkag 35: Agdopévarv perétng
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Aaypappo 20: Adyov kevadrv — DopTtiov

Cc= (y2-y1)/(x2-x1) ene1dn] o dEova x ivar AoyapiOpukog n e€icwon maipvel Ty e€Ng Lopen:

Cc= (y2-y1)/log(x2/x1) ondte pog divert Ce= 0,12291134 1o omoio petd tv 6TpoyyvAomoinon
pog otver Ce=0,12.

[52]



Euneipwcéc oyéoelg

Me Bdorn tov tOmo tov €ddpovg g yewtpnong I'A - 14.2, CL weilc ko dpytlot. Me
avopyaves apyihovg pe pikpn €o¢ UETPLOL TAAGTIKOTNTO, YOAMK®OOES GPYIAOL, OUUMOELS
Gpy1hot, IMVOOELS APYILOL KOl APYILOL YOUNANG TAACTIKOTNTOG Ol KOTAAANAES GYEGELS Elval Ol
edne:

NISHIDA (1956) BOWLES (1979) HOUGH (1957) BOWLES (1979)
Cc=1,15%(e0-0,27) | Cc=0,156*€,+0,0107 | Cc=0,30%(eo-0,27) | Cc=0,208*e,+0,0083
0,391 0,10586 0,102 0,13518

Yoykpion TV sumelpkov oy Ce (mivaxkac 36) ue mc Osopntikne twne Cc
(Stdeypapuo 20).
Tomog: Ce=1,15%(e0-0,27) = 0,391

Awpopa*100=((V1-V2)/(V1+V2)/2)*100=((0,391-0,12)/(0,391+0,12)/2)*100=26,52%
Tomog: Cc=0,156%e0+0,0107 = 0,106
Awpopa*100=((V1-V2)/(V1+V2)/2)*100=((0,106-0,12)/(0,106+0,12)/2)*100=3,09%
Tomog: Cc=0,30*(e0-0,27) = 0,102
Awpopa*100=((V1-V2)/(V1+V2)/2)*100=((0,102-0,12)/(0,102+0,12)/2)*100=4,05%
Tomog: Cc=0,208*ep+0,0083 = 0,135
Awpopa*100=((V1-V2)/(V1+V2)/2)*100=((0,135-0,12)/(0,135+0,12)/2)*100=2,94%

Me Bdon ta amoteAécpato amd TNV GUYKPION TOV EUTEPIKOV TIUOV (Tivaxag 36) pe g
Bewpnrikng tywng (duypappo 20) pmopovpe vo dextodue OTL O EUMEPKOG TOTOG
Cc=0,208*ep+0,0083 = 0,135 pe dwapopd 2,94% amd o amoteléopato TG Oe@pPNTIKNAG TG
Cc= 0,12 ivor avTtdg OV pag divel o KOVTIVESG TIHEG e VTEG TNG BE@PNTIKNAG TIUNG.

[53]



Tewotpnon I'A — 17.1 (Péboc 4,60 — 4,90m)

Mivakoeg 37: Agdopévav perétng
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Awaypappa 21: Adyov kevav — Doptiov

Cc= (y2-y1)/(x2-x1) eme1dm o a&ova x eivar AoyoapiBukoc n e&icmon maipvel v €ERG Lopen:

Cc= (y2-y1)/log(x2/x1) ondte pog divert Ce= 0,19267183 1o omoio petd v otpoyyvAomoinon
pag dtver Ce= 0,19.

[54]



Euneipwcéc oyéoelg

Me Bdorn tov tOHmo tov €ddpovg g yewtpnong I'A - 17.1, CL weic ko dpytlotr. Me
avopyaves apyihovg pe pikpn €o¢ UETPLOL TAAGTIKOTNTO, YOAMK®OOES GPYIAOL, OUUMOELS
Gpy1hot, IMVOOELS APYILOL KOl APYILOL YOUNANG TAACTIKOTNTOG Ol KOTAAANAES GYEGELS Elval Ol
edne:

NISHIDA (1956) BOWLES (1979) | BOWLES (1979)
Cc=1,15%(€0-0,27) | Cc=0,156%*e,+0,0107 | Cc=0,208*e,+0,0083
0,6325 0,13862 0,17886

Yoykpion TV sumepikov Twov Ce (mivaxkac 38) ue mce Oswpntikne twne Cc
(Stdeypoamo 21).
Tomog: Ce=1,15%(e0-0,27) =0,633

Awpopé* 100=((V1-V2)/(V1+V2)/2)*100=((0,633-0,19)/(0,633+0,19)/2)*100=26,91%
Tomog: Cc=0,156%e+0,0107 = 0,139

Awpopé* 100=((V1-V2)/(V1+V2)/2)*100=((0,139-0,19)/(0,139+0,19)/2)*100=7,75%
Tomog: Cc=0,208%¢0+0,0083 = 0,179

Awpopé* 100=((V1-V2)/(V1+V2)/2)*100=((0,179-0,19)/(0,179+0,19)/2)*100=1,49%

Me Bbon to amoteAéopoTo OO TNV GUYKPIOT TV EUTEPIKOV TNV (mwivaxog 38) pe g
Bewpnrikng tywng (dudypoappo 21) upmopovpe vo dextodue OTL O EUTEPIKOG TOTOG
Cc=0,208*e0+0,0083 = 0,179 pe dowapopd 1,49% amd to amoteAéspoTa TG Oe@PNTIKNAG TIUNG
Cc= 0,19 &ivar avTtd¢ OV Hag diveL TO KOVTIVEG TIUEG PE VTES TNG BE@PNTIKNG TIUNG.

[55]



Tewotpnon I'A — 17.2 (Péboc 8,00 — 8,70m)

Mivaxoeg 39: Agdopévov perétng
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Awaypappe 22: Adyov kevav - ®optiov
Cc= (y2-y1)/(x2-x1) ene1dn o d&ova x ivar AoyoapiOukdg 1 e€icwon naipvel v NG LopeN:

Cc= (y2-yl)/log(x2/x1) omdéte pog odivet Cc= 0,229213039 to0 omoio petd v
otpoyyvromoinon pog diver Ce= 0,23.

[56]



Eumsipicéc oyéosic

Me Bdon tov TOmo tov €ddpovg g yedtpnong ['A — 17.2, SM dupot pe Aentdokokka. Me

AWWOOEIS AUIOLS KoL pelypa Appov — apyilov ot katdAAnieg oxéoels ivat ot e€Ng:

NISHIDA (1956) BOWLES (1979) | SOWERS (1970) BOWLES (1979)
Cc=1,15%(e0-0,27) | Cc=0,156*€o+0,0107 | Cc=0,75%(e,-0,5) | Cc=0,208*e,+0,0083
0,621 0,13706 0,2325 0,17678

Yoykpion TV sumepkov oy Ce (mivaxkac 40) pue mc Osowpntikne twne Cc
(Stdrypapuo 22).
Tomog: Ce=1,15%(e0-0,27) = 0,621

Awpopa*100=((V1-V2)/(V1+V2)/2)*100=((0,621-0,23)/(0,621+0,23)/2)*100=22,97%
Tomoc: Cc=0,156*e0+0,0107 = 0,137
Awpopa*100=((V1-V2)/(V1+V2)/2)*100=((0,137-0,23)/(0,137+0,23)/2)*100=12,67%
Tomog: Cc=0,75*(eo-0,5) = 0,233
Awpopa*100=((V1-V2)/(V1+V2)/2)*100=((0,233-0,23)/(0,233+0,23)/2)*100=0,32%
Tomog: Cc=0,208*¢p+0,0083 = 0,177
Awpopa*100=((V1-V2)/(V1+V2)/2)*100=((0,177-0,23)/(0,177+0,23)/2)*100=6,51%

Me Béon to amotehécpoTo amd TNV GOYKPIoT TV EUREPKOV TV (mivaxos 40) pe g
Beopntikng g (Sudypappo 22) umopovpe vo dexToOUE OTL O EUTEPIKOS TOTOG
Cc=0,75*(e0-0,5) = 0,233 pe dwpopd 0,32% omd to amoteAécpoto TG OE@PNTIKNG TG
Cc= 0,23 givat avTtdg OV pHag Oivel TO KOVTIVESG TIUEG LE OTEG TNG OE®PNTIKAG TIUNG.

[57]



2.6."Epyo: "MEAETH OAOKAHPQXHX IPOBAHTAX V
(ITPQHN VI) TOY AIMENA HPAKAEIOY"

T'eavtpnon Al (Babog 5,00 —5,80m)

ITivaxog 41: Agdopévorv perétng
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Awaypappo 23: Adyov kevarv — Doptiov

Cc= (y2-y1)/(x2-x1) emedn o a&ova x eivar AoyoapiOpkog n e&icmon maipvel v NG LopeN:

Cc= (y2-yl)/log(x2/x1) omndte

pnog otvet Ce=
otpoyyvAomoinon pog doiver Ce=0,26.

[58]

0,259110391 10 omoio petd TNV



Eumsipicéc oyéosic

Me Bdon tov tomo tov £dapove TG yemtpnong Al, CL tieig kot dpythol. Me avopyaveg
apyilovg pe piKpn €mg HETPLO TAUGTIKOTNTO, YOMKMOELS APYIAOL, AUUDIELS APYIAOL, TAVMOELS

GpytAot Ko GpytAot YoUNANG TAAGTIKOTNTOG Ol KATAAANAES OYECELS elval Ot EENG:

NISHIDA (1956) BOWLES (1979) SOWERS (1970) BOWLES (1979)
Cc=1,15*(e0-0,27) | Cc=0,156*e(+0,0107 Cc=0,75*(e0-0,5) Cc=0,208%e0+0,0083
0,667 0,1433 0,2625 0,1851

Yoykpion tov eurelpwkov tiwov Ce (mivaxac 42) ue mc Oswpntucnc tiune Ce
(Swdrypauo 23).
Tomog: Ce=1,15*(e0-0,27) = 0,667

Awpopa*100=((V1-V2)/(V1+V2)/2)*100=((0,667-0,26)/(0,667+0,26)/2)*100=21,95%
Tomog: Cc=0,156*eo+0,0107 = 0,143
Awpopa*100=((V1-V2)/(V1+V2)/2)*100=((0,143-0,26)/(0,143+0,26)/2)*100=14,51%
Tomog: Cc=0,75%(eo-0,5) = 0,263
Awpopa*100=((V1-V2)/(V1+V2)/2)*100=((0,263-0,26)/(0,263+0,26)/2)*100=0,28%
Tomog: Cc=0,208*eo+0,0083 = 0,185
Awpopa*100=((V1-V2)/(V1+V2)/2)*100=((0,185-0,26)/(0,185+0,26)/2)*100=49,29%

Me Bdon to amoteAéopoTo amd TNV GUYKPIoT TOV EUTEPIKOV TILOV (Tivakag 42) pe g
fBeopntucng Tyng  (duaypappo 23) UmopovUE VO OEXTOLUE OTL O EURMEPIKOS TOTOG
Cc=0,75*(e0-0,5) = 0,263 pe dwpopd 0,28% amd T amoterécpoto ™G OE@PNTIKNG TUNAG
Cc= 0,26 sivar 0vTtOG TOL PO OTVEL IO KOVTIVEG TIEG e aVTEG TNG BE@PNTIKNG TIUNG.

[59]



2.7."Epyo: "AYTOKINHTOAPOMOZX E65 TMHMA 3 (X.0.
61+000 - 131+000)"
T'eavtpnon K10.1 (faboc 9,40 — 10,00m)
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Cc= (y2-y1)/(x2-x1) ene1dn] o dEova x eivar AoyapiOpukoc n e€icwon maipvel Ty e€Ng Lopen:

Cc= (y2-yl)/log(x2/x1) omote pog oivet Cc= 0,129555196 710 omoio petd NV
otpoyyvAomoinon pog diver Ce= 0,13.

[60]



Euneipwcéc oyéoelg
Me Bdon tov tomo tov eddpovg g yvemtpnong K10.1, SM dauuotr pe Aertoxokkoa. Me
AWWOOEIS AUIOVS Kot pelypal Appov — apyilov ot katdAAnieg oxéoels eivat ot e€Ng:

NISHIDA (1956) BOWLES (1979) HOUGH (1957)
Cc=1,15%(e0-0,27) Cc=0,156*e;+0,0107 | Cc=0,30*(eo-0,27)
0,5175 0,12302 0,135

Yoykpion TV sumepikov oy Ce (mivaxkac 44) ue mce Osopntikne twne Cc
(Sidrypapuo 24).
Tomog: Ce=1,15%(e0-0,27) = 0,517

Awpopa*100=((V1-V2)/(V1+V2)/2)*100=((0,517-0,13)/(0,517+0,13)/2)*100=29,91%
Tomog: Cc=0,156*e0+0,0107 = 0,123
Awpopa*100=((V1-V2)/(V1+V2)/2)*100=((0,123-0,13)/(0,123+0,13)/2)*100=1,38%
Tomog: Cc=0,30*(e0-0,27) = 0,135
Awpopa*100=((V1-V2)/(V1+V2)/2)*100=((0,135-0,13)/(0,135+0,13)/2)*100=0,94%

Me Bdon ta amoteAéopata omd TV cOYKPLON TOV EUTEPIKOV TIUOV (Tivakag 44) pe tng
Beopnricng twng (duypappo 24) upmopovpe vo dextodue OTL 0 EUMEPIKOG TOTOG
Cc=0,30*(e0-0,27) = 0,135 pe dwpopd 0,94% oand ta anoteréouata G Oe@PNTIKAG TWUNAG
Cc= 0,13 &ivar avTtdg OV pag divel o KOVTIVEG TIHEG e AVTEG TNG BE®PNTIKNAG TIUNG.

[61]



T'ewvtpnon K10.2 (faboc 21,40 — 22,00m)

[Mivaxkag 45: Agdopévov perétng
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AOroz KENQN

Awdypappa 25: Adyov kevav - Doptiov
Cc= (y2-y1)/(x2-x1) ene1dn o d&ova x ivar AoyoapiOpukdg 1 e&icwon maipvel Ty eENg Lopen:

Cc= (y2-yl)/log(x2/x1) omote pog oivet Cc= 0,202637614 10 omoio petd NV
otpoyyviomoinon pog diver Ce= 0,20.

[62]



Eumsipicéc oyéosic

Me Bdaon tov tomo tov €ddpovg g yvemtpnong K10.2, SM dauuotr pe Aemtokokka. Me

AWWOOEIS AUIOVS Kot pelypa Gppov — apyilov ot katdAAnieg oxéoels eivat ot e€Ng:

NISHIDA (1956) BOWLES (1979) | SOWERS (1970) BOWLES (1979)
Cc=1,15%(e0-0,27) | Cc=0,156*€o+0,0107 | Cc=0,75%(e,-0,5) | Cc=0,208*e,+0,0083
0,4485 0,11366 0,12 0,14558

Yoykpion TV eumelpkov oy Ce (mivaxkac 46) ue mc Osopntikne twne Cc
(Stdrypapuo 25).
Tomog: Ce=1,15%(e0-0,27) = 0,448

Awpopa*100=((V1-V2)/(V1+V2)/2)*100=((0,448-0,20)/(0,448+0,20)/2)*100=19,14%
Tomog: Cc=0,156*e0+0,0107 = 0,114
Awpopa*100=((V1-V2)/(V1+V2)/2)*100=((0,114-0,20)/(0,114+0,20)/2)*100=13,69%
Tomog: Ce=0,75%(e0-0,5) = 0,12
Awpopa*100=((V1-V2)/(V1+V2)/2)*100=((0,12-0,20)/(0,12+0,20)/2)*100=12,5%
Tomog: Cc=0,208*ep+0,0083 = 0,146
Awpopa*100=((V1-V2)/(V1+V2)/2)*100=((0,146-0,20)/(0,146+0,20)/2)*100=7,80%

Me Bbomn to amoteAésHOTO OO TNV GUYKPIOT TOV EUTEPIKOV TILOV (Tivakag 46) pe g
Beopnrikng g (Sudypappo 25) umopovpe vo dextobUE OTL O EUTEPIKOS TOTOG
Cc=0,208*gp+0,0083 = 0,146 pe dwapopd 7,80% amd o amoterécpata TG Oe@pnTIKNG TIUNG
Cc= 0,13 &ivar avTtd¢ OV pag diveL TO KOVTIVEG TIUEG LE OTEG TNG OE®PNTIKAG TIUNG.

[63]



T'evtpnon K27.1 (faboc 6,45 — 7,00m)

IMivakag 47: Agdopévov peréTng
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Awdypappa 26: Adyov kevav - Doptiov

Cc= (y2-y1)/(x2-x1) ene1dn] o dEova x ivar AoyapiOpukog n e€icwon maipvel Ty e€Ng Lopen:

Cc= (y2-yl)/log(x2/x1) omote pog oivet Cc= 0,056472778 10 omoio petd NV

otpoyyviomoinon pog diver Ce= 0,06.

[64]



Euneipwcéc oyéoelg
Me Bdon tov tomo tov €ddpovg ¢ yvemtpnong K27.1, SM dauuotr pe Aemtokokka. Me
AWWOOEIS AUIOVS Kot pelypa Gppov — apyilov ot katdAAnieg oxéoels eivat o e€Ng:

NISHIDA (1956) BOWLES (1979) HOUGH (1957)
Cc=1,15%(e0-0,27) Cc=0,156*e;+0,0107 | Cc=0,30*(eo-0,27)
0,207 0,0809 0,054

Yoykpion TV sumelpikov oy Ce (mivaxkac 48) ue mce Oswpntikne twne Cc
(Stdrypapuo 26).
Tomog: Ce=1,15%(e0-0,27) = 0,207

Awpopa*100=((V1-V2)/(V1+V2)/2)*100=((0,207-0,06)/(0,207+0,06)/2)*100=27,53%
Tomog: Cc=0,156*e0+0,0107 = 0,081
Awpopa*100=((V1-V2)/(V1+V2)/2)*100=((0,081-0,06)/(0,081+0,06)/2)*100=7,45%
Tomog: Cc=0,30*(e0-0,27) = 0,054
Awpopa*100=((V1-V2)/(V1+V2)/2)*100=((0,054-0,06)/(0,054+0,06)/2)*100=2,63%

Me Bdon ta amoteAéopata omd TV cOYKPLON TOV EUTEPIKOV TUOV (Tivokag 48) pe tng
Bewpnrikng g (Suypappo 26) umopovpe vo dgxToOUE OTL O EUNEPIKOS TOTOG
Cc=0,30*(e0-0,27) = 0,054 pe dwpopd 2,63% oand ta anoteréouata TG OempnTIKNG TUAG
Cc= 0,06 &ivar avTtdg mOv pog divel o KOVTIVESG TIHEG e AVTEG TNG BE®PNTIKNG TIUNG.

[65]



Tewtpnon K27.2 (Pabog 12,00 — 12,55m)
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Awgypoppa 27: Adyov kevev — @optiov

Cc= (y2-y1)/(x2-x1) eme1dn o a&ova X givon AoyopiBukodc n eicwon maipvel Ty eENg Lopen:

Cc= (y2-yl)/log(x2/x1) omote pog odivet

otpoyyvromoinon pog diver Ce= 0, 35.

[66]
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0,345480522 to0 omoio pETA TNV



Euneipwcéc oyéoelg

Me Bdaon tov tomo tov €ddpovg g yewtpnong K27.2, CL — ML 1Aeig kou dpythot. Me
avopyoves opylAovg pe kPN €mG UETPLOL TAACTIKOTNTO, YOMKMOES apYIAOvS, OUUDOELS
apyiAovg, MALMOES apyilovg, apyilovg yaunAng mAaotikdTnTog. Me avopyaveg 1AEic Kot
AETTOKOKKEG GUUOL, TAVDOEIS I OPYIADIELG GUUOL, 1) OPYIADOEIS TAEIG Le PIKPT TAACTIKOTNTO
o1 KotdAANAeG oyéoelg ivor o1 e&nc:

NISHIDA (1956) BOWLES (1979) | SOWERS (1970)
Cc=1,15%(e0-0,27) | Cc=0,156%e¢+0,0107 | Cc=0,75*(ee-0,5)
0,736 0,15266 0,3075

Yoyvkpion tov eurelpwkov tiwov Ce (mivaxac 50) ue mc Oswpntucnc twune Ce
(Swdrypao 27).
Tomog: Ce=1,15%(eo-0,27) = 0,736

Awpopa*100=((V1-V2)/(V1+V2)/2)*100=((0,736-0,35)/(0,736+0,35)/2)*100=17,77%
Tomog: Cc=0,156*eo+0,0107 = 0,153
Awpopa*100=((V1-V2)/(V1+V2)/2)*100=((0,153-0,35)/(0,153+0,35)/2)*100=19,58%
Tomog: Cc=0,75*(e0-0,5) = 0,308
Awpopa*100=((V1-V2)/(V1+V2)/2)*100=((0,308-0,35)/(0,308+0,35)/2)*100=3,19%

Me Bdon ta amoteAéopata omd TV cOYKPLON TOV EUTEPIKOV TUOV (Tivakag 50) pe tng
Beopnricng tywng  (Suypappo 27) pmopovpe vo dextodue OTL O EUMEPIKOG TOTOG
Cc=0,75*(e0-0,5) = 0,308 pe dwpopd 3,19% amd to. anoteréouata ™G Oe@pNTIKNG TIUAG
Cc= 0,35 &ivar avTdg OV pag divel o KOVTIVESG TIHEG e VTEG TNG BE®PNTIKNAG TIUNG.
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T'eavtpnon K28.1 (faboc 9,40 — 10,00m)
IMivakag 51: Agdopévov perétng
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Awdypappa 28: Adyov kevav - Doptiov
Cc= (y2-y1)/(x2-x1) eme1dn o a&ova x eivar AoyoapiBukoc n e&icmon maipvel v €ERG Lopen:

Cc= (y2-yl)log(x2/x1) omdéte pag oivet Cc= 0,13952098 T0 omoto peTd TNV
otpoyyvromoinon pog diver Ce= 0,14.

[68]



Eumsipicéc oyéosic

Me Bdon tov tOmo TOL €dGQPOVE NG Yewtpnong K28.1, SP wobapéc dupor. Me un
dwPabuiopéves AUUOVG, YOMKMOES GUUOVS Kot Afyo M KaBOAov AEMTOKOKKO LAKG Ol

KOTAAANAEG oY€oelg elval o NG

NISHIDA (1956) BOWLES (1979) HOUGH (1957) BOWLES (1979)
Cc=1,15%(e0-0,27) Cc=0,156*ec+0,0107 | Cc=0,30*(e0-0,27) | Cc=0,208%*e+0,0083
0,414 0,10898 0,108 0,13934

2oykplon Tov eurelpwkov oy Ce (mivaxac 52) ue mc Oswpntucnc twune Ce
(Sudrypauo 28).
Tomog: Ce=1,15*(e0-0,27) = 0,414

Awpopa*100=((V1-V2)/(V1+V2)/2)*100=((0,414-0,14)/(0,414+0,14)/2)*100=24,73%
Tomog: Cc=0,156*e0+0,0107 = 0,110
Awpopa*100=((V1-V2)/(V1+V2)/2)*100=((0,110-0,14)/(0,110+0,14)/2)*100=6%
Tomog: Cc=0,30*(eo-0,27) = 0,108
Awpopa*100=((V1-V2)/(V1+V2)/2)*100=((0,108-0,14)/(0,108+0,14)/2)*100=6,45%
Tomog: Cc=0,208*ep+0,0083 = 0,139
Awpopa*100=((V1-V2)/(V1+V2)/2)*100=((0,139-0,14)/(0,139+0,14)/2)*100=0,18%

Me Bdomn ta amoteAéopata omd TV cOYKPLON TOV EUTEPIKOV TUOV (Tivokag 52) pe tng
Beopnrikng tywng (duypappo 28) upmopovpe vo dextodue OTL O  EUMEPIKOG TOTOG
Cc=0,208*ep+0,0083 = 0,139 pe dwapopd 0,18% amd Ta amoteléopato TG Oe@PNTIKNAG TING
Cc= 0,14 &ivor avTtdg OV pag divel O KOVTIVEG TIHEG e VTEG TNG BE®PNTIKNAG TIUNG.
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T'evtpnon K28.2 (faboc 23,20 — 24,00m)
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Aldypappa 29: Adyov kevedv — Doptiov

Cc= (y2-y1)/(x2-x1) eme1dn o a&ova x eivar AoyoapiBukoc 1 e&icmon maipvel v €ERG Lopen:

Cc= (y2-yl)/log(x2/x1) omote pog oivet Cc= 0,129555196 710 omoio petd NV
oTpoyyvromoinon pog diver Ce= 0,13.

[70]



Euneipwcéc oyéoelg
Me Baon tov tOmo tov £ddpovg g yemtpnong K28.2, CH teig kou dpythot. Me avopyaveg
GUIOVG HEYAANG TAAGTIKOTNTOG KOl MTAOJELS APYIAOL Ol KOTAAANAEG oYEoEL etvar ot €ENG:

BOWLES (1979) HOUGH (1957) SOWERS (1970) | BOWLES (1979)
Cc=0,156*e,+0,0107 | Cc=0,30%(e0-0,27) | Cc=0,75*(e0-0,5) | Cc=0,208*eq+0,0083
0,1121 0,114 0,1125 0,1435

Yoykpion TV eumelpikov oy Ce (mivaxkac 54) ue mce Oswpntikne twne Cc
(Stdrypauuo 29).
Tomog: Cc=0,156*ep+0,0107 = 0,112

Aagopd* 100=((V1-V2)/(V1+V2)/2)*100=((0,112-0,13)/(0,112+0,13)/2)*100=3,72%
Tomog: Cc=0,30*(eo-0,27) = 0,114
Aagopd*100=((V1-V2)/(V1+V2)/2)*100=((0,114-0,13)/(0,114+0,13)/2)*100=3,28%
Tomog: Cc=0,75*(eo-0,5) = 0,113
Awpopa*100=((V1-V2)/(V1+V2)/2)*100=((0,113-0,13)/(0,113+0,13)/2)*100=3,49%
Torog: Cc=0,208*eo+0,0083 = 0,143

Aagopd* 100=((V1-V2)/(V1+V2)/2)*100=((0,143-0,13)/(0,143+0,13)/2)*100=2,38%

Me Bdomn to amoteAéspHOTO OO TNV GUYKPIOT TV EUTEIPIKOV TNV (mivaxkag 54) pe g
Beopnrikng g (Suypappo 29) upmopovpe vo dextodue OTL O EUMEPKOG TOTOG
Cc=0,208*e0+0,0083 = 0,143 pne dapopd 2,38% amd o amoTEAESUATO TG OE@PNTIKNAG TIUNG
Cc= 0,13 &ivar avTtdg OV pag divel o KOVTIVEG TIHEG e QVTES TG BE@PNTIKNG TIUNG.
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T'evtpnon M45 (Pabog 22,60 — 23,00m)
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Awdypappa 30: Adyov kevav - Doptiov

Cc= (y2-y1)/(x2-x1) ene1dn] o dEova x eivar AoyapiOpukog n e€icwon maipvel Ty eENg Lopen:

Cc= (y2-yl)/log(x2/x1) omdéte pog odivet Cc= 0,109623627 to omoio petd Vv
otpoyyvromoinon pog diver Ce=0,11.

[72]



Euneipwcéc oyéoelg

Me Bdon tov Tomo T0v £6apovg TG YemTpnone M45, SP — SM kabapég dppot kot Gupot pe
AemtoKokko. Me dtofabpicpéves AUUOVS, YOMK®OIES AUUOVS Kot Alya 1] KOOOAOL AETTOKOKKOL
VAMKA. Mg 1\ddelg Appong ko petypa aupov — apyilov.

NISHIDA (1956) BOWLES (1979) HOUGH (1957)
Cc=1,15%(e0-0,27) | Cc=0,156*e¢+0,0107 | Cc=0,30*(e,-0,27)
0,575 0,13082 0,15

2oykplon TV eurelpwkov tiwov Ce (mivaxkac 56) ue mc Oswpntucnc twune Ce
(Sudrypamo 30).
Tomoc: Cc=1,15%(ee-0,27) = 0,575

Awpopa*100=((V1-V2)/(V1+V2)/2)*100=((0,575-0,11)/(0,575+0,11)/2)*100=33,94%
Tomog: Cc=0,156*e+0,0107 = 0,131
Awpopa*100=((V1-V2)/(V1+V2)/2)*100=((0,131-0,11)/(0,131+0,11)/2)*100=4,36%
Tomog: Cc=0,30*(eo-0,27) = 0,15
Awapopé*100=((V1-V2)/(V1+V2)/2)*100=((0,15-0,11)/(0,15+0,11)/2)*100=7,69%

Me Bdomn to amoteAésHOTO OO TNV GUYKPIOT TV EUTEIPIKOV TV (Tivaxkas 56) pe g
Bewpnrikng g (Sudypappo 30) umopovpe vo  dextobpe OTL O EUTEPIKOS TOTOG
Cc=0,156*eo+0,0107 = 0,131 pe dwapopd 4,36% amd Ta amoterécpata TG Oe@PNTIKNG TIUNG
Cc= 0,11 &ivor avTtdg OV pag divel o KOVTIVEG TIHEG e AVTEG TNG BE®PNTIKNG TIUNG.
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T'evtpnon M46 (pabog 19,40 — 20,00m)

IMivaxkag 57: Agdopévorv perétng

€0 LL Wn
1,00 0,361 0,371

0.98
0.96
0.94
0.92

0.9
0.88
0.86
0.84
0.82

0.8
0.78
0.76
0.74
0.72

0.7
0.68
0.66
0.64
0.62

0.6
0.58
0.56
0.54
0.52

0.5
1 10 100 1000

®OPTIO (KPa)

AOroz KENQN

Awypappa 31: Adyov kevev — Doptiov
Cc= (y2-y1)/(x2-x1) eme1dm o a&ova x eivar AoyoapiBukoc 1 e&icmon maipvel v €ERG Lopen:

Cc= (y2-yl)/llog(x2/x1) omdéte pog oivet Cc= 0,289007744 to omoio petd v
otpoyyvromoinon pog diver Ce= 0,29.

[74]



Eumsipicéc oyéosic

Me Bdon tov TOmo tov £0dpovg ¢ Yemtpnone M46, CL tkeig kal dpytlot. Me avopyaveg
apyilovg pe piKpn €mg HETPLO TAUGTIKOTNTO, YOMKDOES APYIAOL, OUUMOIELS APYIAOL, TAVMOELS

GpytAot Ko GpytAot YoUNANG TAAGTIKOTNTOG Ol KATAAANAES OYECELS elval Ot EENG:

NISHIDA (1956) BOWLES (1979) SOWERS (1970) BOWLES (1979)
Cc=1,15%(e0-0,27) Cc=0,156*ec+0,0107 | Cc=0,75*(e0-0,5) | Cc=0,208%*e+0,0083
0,8395 0,1667 0,375 0,2163

Yoykpion Tov eurelpwkov tiwov Ce (mivaxac 58) ue mc Oswpntucnc twune Ce

(Sbrypoupor 31).

Tomog: Cc=1,15%*(e0-0,27) = 0,839
Awpopa*100=((V1-V2)/(V1+V2)/2)*100=((0,839-0,29)/(0,839+0,29)/2)*100=24,31%
Tomog: Cc=0,156*e+0,0107 = 0,167
Awpopa*100=((V1-V2)/(V1+V2)/2)*100=((0,167-0,29)/(0,167+0,29)/2)*100=13,46%
Tomog: Cc=0,75*(e0-0,5) = 0,375
Awapopé* 100=((V1-V2)/(V1+V2)/2)*100=((0,375-0,29)/(0,375+0,29)/2)*100=6,39 %
Tomoc: Cc=0,208*e+0,0083 = 0,216
Awapopé* 100=((V1-V2)/(V1+V2)/2)*100=((0,216-0,29)/(0,216+0,29)/2)*100=7,31%

Me Bdon to amoteAéopoTo amd TNV GUYKPIoT TV EUTEIPIKOV TV (Tivaxkos 58) pe g
Beopnrikng tywng (dudypoappo 31) umopovpe vo  dextobue OTL O EUTEPIKOS TOTOG
Cc=0,75*(e0-0,5) = 0,375 pe dopopd 6,39% oamd T0. amoteAéopata TG Oe@PNTIKAG TG

Cc= 0,29 givar avTtd¢ OV pHag diveL TO KOVTIVESG TIHEG LE OTEG TNG OE®PNTIKAG TIUNG.
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Tewtpnon M57 (Pabog 17,00 — 17,70m)
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Awdypoppa 32: Adyov kevev — @optiov

Cc= (y2-y1)/(x2-x1) eme1dn o a&ova x givar AoyoapiBukoc 1 e€icmon maipvel v €ERG Lopen:

Cc= (y2-yl)/log(x2/x1) omote pog oivel

otpoyyvromoinon pog diver Ce= 0,15.

[76]
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0,152808692 10 omoio petd TNV



Euneipwcéc oyéoelg

Me Bdaoer tov tomo tov eddpovg ¢ yedtpnong M57, ML — OL 1Aeig xou dpythol. Me
avOpYOVeS AELG KOl AETTOKOKKEG GILILOVG, TAVMOEIS 1] APYIAMDIELG GAULOVS 1} aPYIAMOELS TAEIS
pe puKpn TAaoTikoéTnTo. ME 0pyaviké TAelg Kot OpyovIKEG apyiAovg YOUNAIG TAACTIKOTNTOG
01 KaTAAANAEG oyéoels gival ot e€Ng:

NISHIDA (1956) BOWLES (1979) | BOWLES (1979)
Cc=1,15%(60-0,27) | Cc=0,156*e,+0,0107 | Cc=0,208*e,+0,0083
0,966 0,18386 0,23918

Yoykpion tov sumepkov oy Ce (mivaxkac 60) pue mce Oswpntikne twne Ce
(Stdrypapuo 32).
Tomog: Cc=1,15*(e0-0,27) = 0,966

Awpopé* 100=((V1-V2)/(V1+V2)/2)*100=((0,966-0,15)/(0,966+0,15)/2)*100=36,56%
Tomog: Cc=0,156%e+0,0107 = 0,184

Awpopé* 100=((V1-V2)/(V1+V2)/2)*100=((0,184-0,15)/(0,184+0,15)/2)*100=5,09%
Tomoc: Cc=0,208%e+0,0083 = 0,239

Awpopé* 100=((V1-V2)/(V1+V2)/2)*100=((0,239-0,15)/(0,239+0,15)/2)*100=11,44%

Me Bdon to amoteAéopoTo amd TNV GUYKPIoT TV EUREPIKOV TV (ivaxag 60) pe g
Beopnrikng g (Sudypappo 32) umopovpe vo dexToOUE OTL O EUTEPIKOS TOTOG
Cc=0,156*eo+0,0107 = 0,184 pe dwapopd 5,09% amd Ta amoterécpata TG Oe@PNTIKNG TIUNG
Cc= 0,15 &ivat avTtd¢ OV pHag OivEL TO KOVTIVEG TIHEG PE VTES TNG BE@PNTIKNG TIUNG.

[77]



T'eavtpnon M58 (Pabog 17,40 —18,00m)

[Mivakag 61: Agdopévarv perétng
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Awaypappe 33: Adyov kevarv - Doptiov
Cc= (y2-y1)/(x2-x1) ene1dn o d&ova x ivar AoyoapiOpukdg 1 e&icwon maipvel Ty eENg Lopen:

Cc= (y2-yl)/log(x2/x1) omote pog oiver Cc= 0,119589411 10 omoio petd TNV
otpoyyvAomoinon pog diver Ce= 0,12.

[78]



Euneipwcéc oyéoelg
Me Bdiomn Tov TOmo 1oV €04PoVg TG YedTpnong M58, SM dupot pe Aentokokka. Me 1AdOELg
dppovg Ko petypa appov — apyiAov ot KatdAAnieg oy€oelg etvar ot eENG:

NISHIDA (1956) BOWLES (1979) | BOWLES (1979)
Cc=1,15%(€0-0,27) | Cc=0,156%*e,+0,0107 | Cc=0,208*e,+0,0083
1,0925 0,20102 0,26206

Yoykpion TV sumelpikov oy Ce (mivaxkac 62) ue mc Osopntikne twne Cc
(Stdrypapuo 33).
Tomog: Cc=1,15*(e0-0,27) = 1,093

Awpopé* 100=((V1-V2)/(V1+V2)/2)*100=((1,093-0,12)/(1,093+0,12)/2)*100=40,11%
Tomog: Cc=0,156%e+0,0107 = 0,201

Awpopé* 100=((V1-V2)/(V1+V2)/2)*100=((0,201-0,12)/(0,201+0,12)/2)*100=12,6%
Tomog: Cc=0,208%e+0,0083 = 0,262

Awpopé* 100=((V1-V2)/(V1+V2)/2)*100=((0,262-0,12)/(0,262+0,12)/2)*100=18,58%

Me Bdon ta amoteAéopata omd TV cOYKPLON TOV EUTEIPIKOV TUOV (Tivokag 62) pe tng
Bewpnrikcng Ty (Suaypappo 33) umopovpe vo dgxtodUE OTL O EUNEPIKOS TOTOG
Cc=0,156*ep+0,0107 = 0,201 pe dwopopd 12,6% amd o amotelécpato TG Oe@PNTIKNAG TIUNG
Cc= 0,12 ivor avTtdc OV pag divel o KOVTIVEG TIHEG e AVTES TNG BE@PNTIKNG TIUNG.
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Teawtpnon M59 (19,50 — 20,00m)
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Awaypappa 34: Adyov kevav — DopTiov

1000

Cc= (y2-y1)/(x2-x1) eme1dn o a&ova x givor AoyopiOukdc n e&icwon maipvel v €ENG Lopen:

Cc= (y2-y1)/log(x2/x1) ondte pog divert Ce= 0,19267183 10 omoio petd tnv oTpoyyvAomoinon

pag dtver Ce=0,19.
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Euneipwcéc oyéoelg

Me Bdon tov TOmo ToL €0GPOVG TG YemTpnone MS9, CL — ML weig ko dpytiol. Me
avopyoves opylAovg pe kPN €mG UETPLOL TAACTIKOTNTO, YOMKMOES apYIAOvS, OUUDOELS
apyiAovg, MALMOES apyilovg, apyilovg yaunAng mAaotikdTnTog. Me avopyaveg 1AEic Kot
AETTOKOKKEG GUUOL, TAVDOEIS I OPYIADIELG GUUOL, 1) OPYIADOEIS TAEIG Le PIKPT TAACTIKOTNTO
o1 KotdAANAeG oyéoelg ivor o1 e&nc:

BOWLES (1979) HOUGH (1957) SOWERS (1970) BOWLES (1979)
Cc=0,156*e0+0,0107 | Cc=0,30*(e0-0,27) Cc=0,75*(e0-0,5) Cc=0,208%e0+0,0083
0,13394 0,156 0,2175 0,17262

Yoykpion Tov eurelpwkov twov Ce (mivoaxac 64) ue mc Oswpntucnc twune Ce
(Swdrypauo 34).
Tomog: Cc=0,156*e0+0,0107 = 0,134

Awpopa*100=((V1-V2)/(V1+V2)/2)*100=((0,134-0,19)/(0,134+0,19)/2)*100=8,64%
Tomog: Cc=0,30*(e0-0,27) = 0,156
Awpopa*100=((V1-V2)/(V1+V2)/2)*100=((0,156-0,19)/(0,156+0,19)/2)*100=4,91%
Tomog: Cc=0,75*(eo-0,5) = 0,217
Aagopd*100=((V1-V2)/(V1+V2)/2)*100=((0,217-0,19)/(0,217+0,19)/2)*100=3,32%
Tomoc: Cc=0,208*e+0,0083 = 0,173
Awpopa*100=((V1-V2)/(V1+V2)/2)*100=((0,173-0,19)/(0,173+0,19)/2)*100=2,34%

Me Bdon to amoteAéopoTo amd TNV GUYKPIOT TOV EUTEPIKOV TILOV (Tivakos 64) pe g
Beopntikng g (Sudypoppo 34) umopovpe vo  dextobUe OTL O EUTEPIKOS TOTOG
Cc=0,208*ep+0,0083 = 0,173 pe dwapopd 2,34% amd ta amotelécpata TG Be@pnTIKNG TIUNG
Cc= 0,19 &ivar avTtd¢ OV pag divel TO KOVTIVEG TIHEG LE OTEG TNG OE®PNTIKAG TIUNG.

[81]



Tewtpnon M63 (Pabog 15,30 — 16,00m)
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Awdypoppa 35: Adyov kevev — @optiov
Cc= (y2-y1)/(x2-x1) eme1dm o a&ova x eivar AoyoapiBukoc 1 e&icmon maipvel v €ERG Lopen:

Cc= (y2-yl)/log(x2/x1) omote pog oivet Cc= 0,212603398 10 omoio petd NV
otpoyyvromoinon pog diver Ce= 0,21.
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Euneipwcéc oyéoelg

Me Bdon tov TOmo tov £0dpovg ¢ yemtpnone M36, CL tkeig kal dpytlot. Me avopyaveg
apyilovg pe piKpn €mg HETPLO TAUGTIKOTNTO, YOMKDOES APYIAOL, OUUMOIELS APYIAOL, TAVMOELS
GpytAot Ko GpytAot YouUNANG TAAGTIKOTNTOG Ol KATAAANAEG OYECELS elval Ot EENG:

BOWLES (1979) HOUGH (1957) SOWERS (1970) BOWLES (1979)
Cc=0,156*e0+0,0107 | Cc=0,30*(e0-0,27) Cc=0,75*(e0-0,5) Cc=0,208%e0+0,0083
0,10898 0,108 0,0975 0,13934

oykpion  1ov  eumepwov TV Ce  (mivakoc 66) pe mc fsopntikne  twne Ce
(Swbrypopupo 35).
Tomoc: Cc=0,156*eo+0,0107 = 0,109

Awpopa*100=((V1-V2)/(V1+V2)/2)*100=((0,109-0,21)/(0,109+0,21)/2)*100=15,83%
Tomog: Cc=0,30*(e0-0,27) = 0,108
Awpopa*100=((V1-V2)/(V1+V2)/2)*100=((0,108-0,21)/(0,108+0,21)/2)*100=16,04%
Tomog: Cc=0,75*(eo-0,5) = 0,097
Awapopé*100=((V1-V2)/(V1+V2)/2)*100=((0,097—0,21)/(0,097+0,21)/2)*100=18,40%
Tomoc: Cc=0,208*e+0,0083 = 0,139
Awpopa*100=((V1-V2)/(V1+V2)/2)*100=((0,139-0,21)/(0,139+0,21)/2)*100=10,17%

Me Bdon to amoteAéopoTo amd TNV GUYKPIoT TOV EUTEIPIKOV TIHAOV (Tivakag 66) pe g
fBeopntucng Tyung  (duaypappa 35) pmopodpe vo  OEXTOLHE OTL O EURMEPIKOS TOTOG
Cc=0,208*¢0+0,0083 = 0,139 pe dweopd 10,17% and ta anoteréopata g Bewpnrtikng
g Cc= 0,21 givar avtdg oV pog divel To KOVTIVEG TIUEG LE OVTEG TNG Be®PNTIKAG TIUNC.
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[Tivokog 67: ZoyKevTpOTIKOG TIVOKOS EPTEPIKAV GYECEDV

EMIIEIPIKEX XXEXEIX
NISHIDA BOWLES SCEPTON
EIAOX Cc _ _ —
EPI'O TEQTPHEH | [ 0O | pprasTHPIOY | CO=1:15%(€0-0.27) | Cc=0,156*e0+0,0107 | Cc=0,007*(LL-7)
Zipayyeg
Mavpa 56I'N2 CH 0.11 0.299 -0.045122
Adapo
AY. ri GC-GM 0.14 0.299 0.047572
Iapackevn
T6 CL 0.1 0.4255 -0.045598
Epmopiké
napko I8 CL 0.26 0.09962 -0.046235
Adproog
13 CH 0.25 0.6095 0.1355 -0.044737
ra-1.1 CH 0.68 1.932 0.3149 -0.043785
I'A-1.2 CL 0.09 0.322 -0.047012
I'A-1.3 CH 0.8 1.909 0.31178 -0.044807
rA-2.1 CH 0.57 1.5755 0.26654 -0.0448
I'A-2.2 CL-ML 0.1 0.4025 -0.04746
ra-4.1 MH 1 OH 1.15 3.3695 0.5099 -0.043925
Tépvpa
Tovpuwr- I'A-4.2 CH 0.32 0.09494 -0.044989
iatoyrai
T'A-13.1 MH 1 OH 0.94 2.806 0.43346 -0.043078
T'A-13.2 CL 0.18 0.552 0.1277 -0.047068
T'A-14.1 CL 0.11 0.07154 -0.047215
T'A-14.2 CL 0.12 0.391 -0.046487
TA-17.1 CL 0.19 0.6325 -0.046417
'A-17.2 SM 0.23 0.621 -0.047481
poPmta
V zov Al cL 0.26 0.667 0.1433 -0.046179
Aypéva
Hpaxhigiov
K10.1 SM 0.13 0.5175 -0.047684
K10.2 SM 0.2 0.4485 0.11366 -
K27.1 SM 0.06 0.207 -
K27.2 CL-ML 0.35 0.736 0.15266 -0.047306
K28.1 SP 0.14 0.414 0.10898 -
Avtokivy-
T63pONOG K28.2 CH 0.13 0.437 -0.045395
E65 M45 SP-SM 0.11 0.575 -
Tpipe 3
M46 CL 0.29 0.8395 0.1667 -0.046473
M57 ML 7 OL 0.15 0.966 -0.046536
M58 SM 0.12 1.0925 -
M59 CL-ML 0.19 0.598 0.13394 -0.047075
M63 CL 0.21 0.414 0.10898 -0.047194
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EMNEIPIKEZ ZXEZEIZ

KOPPULA HOUGH BOWLES
EIAOXZ Cc s 0 20% (o _ .
EPTO FEQTPHIH | o 00 | EPFASTHPIOY Cc=0,01*Wn Cc=0,30%*(e0-0,27) Cc=0,0115*Wn
Zipoyysg
Mabpa 56I'N2 CH 0.11 0.00187 0.078 0.0021505
Aapra
Ar. Il GC-GM 0.14 0.00134 0.078 0.001541
Hapaokevn
r6 CL 0.1 0.00248 0.002852
Epmopwké
napko r's CL 0.26 0.00167 0.09 0.0019205
Adproog
r'13 CH 0.25 0.00284 0.159 0.003266
rA-1.1 CH 0.68 0.00863 0.0099245
rA-1.2 CL 0.09 0.00244 0.002806
rA-1.3 CH 0.8 0.00697 0.498 0.0080155
rA-2.1 CH 0.57 0.00662 0.007613
TA-2.2 CL-ML 0.1 0.00242 0.002783
rA-4.1 MH % OH 1.15 0.01241 0.0142715
T'épupa
Tobpra- TA-4.2 CH 0.32 0.00263 0.081 0.0030245
Mhatvyiaiu -
rA-13.1 MH 3 OH 0.94 0.0124 0.01426
A-13.2 CL 0.18 0.00312 0.003588
A-14.1 CL 0.11 0.0022 0.036 0.00253
[A-14.2 CL 0.12 0.00244 0.002806
rA-17.1 CL 0.19 0.00298 0.165 0.003427
[A-17.2 SM 0.23 0.00379 0.162 0.0043585
MpoPrita
V zov Al cL 0.26 0.00341 0.174 0.0039215
Awpéva
Hpaoxieiov
K10.1 SM 0.13 0.00285 0.0032775
K10.2 SM 0.2 0.00277 0.117 0.0031855
K27.1 SM 0.06 0.00177 0.0020355
K27.2 CL-ML 0.35 0.00342 0.192 0.003933
K28.1 SpP 0.14 0.00182 0.108 0.002093
AvtoKivn-
T63popog K28.2 CH 0.13 0.00259 0.0029785
E65 M45 SP-SM 0.11 0.00329 0.15 0.0037835
Tpipe 3
M46 CL 0.29 0.00371 0.219 0.0042665
M57 ML 3 OL 0.15 0.00463 0.252 0.0053245
M58 SM 0.12 0.0052 0.285 0.00598
M59 CL-ML 0.19 0.0031 0.156 0.003565
M63 CL 0.21 0.00235 0.108 0.0027025
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[Tivakag 69: ZuyKevTpoTIKOG TIVOKOS EPTEPIKAV GYECEDV

EMIIEIPIKEYX XXEXEIX
COZZOLINO SOWERS BOWLES
EIAOX Cc _ . I o on
EPI'O TF'EQTPHXH EAADOYE EPFAXTHPIOY Cc=0,0046*(LL-9) | Cc=0,75%(eo-0,5) Cc=0,208*e(+0,0083
Ipayyeg
Mavpa 56I'N2 CH 0.11 -0.0388516 0.0225
Aapo
AT ri GC-GM 0.14 -0.0404616 0.0225
Iapackevn
T6 CL 0.1 -0.0391644
Epmopiké
napko I8 CL 0.26 -0.039583 0.0525
Adproog
13 CH 0.25 -0.0385986 0.1747
ra-1.1 CH 0.68 -0.037973 1.0875 0.4139
I'A-1.2 CL 0.09 -0.0400936 0.0375 0.1227
I'A-1.3 CH 0.8 -0.0386446 1.0725 0.40974
rA-2.1 CH 0.57 -0.03864 0.855 0.34942
I'A-2.2 CL-ML 0.1 -0.040388
ra-4.1 MH 1 OH 1.15 -0.038065 0.6739
T'épupa
Tovpuwr- I'A-4.2 CH 0.32 -0.0387642 0.03
iatoyrai
T'A-13.1 MH 1 OH 0.94 -0.0375084 1.6575 0.57198
T'A-13.2 CL 0.18 -0.0401304
T'A-14.1 CL 0.11 -0.040227 -0.0825
T'A-14.2 CL 0.12 -0.0397486 0.0825
TA-17.1 CL 0.19 -0.0397026 0.24
TA-17.2 SM 0.23 -0.0404018
poPmta
V Tov Al cL 0.26 -0.0395462
Aypéva
Hpaxhigiov
K10.1 SM 0.13 -0.0405352 0.165 0.15806
K10.2 SM 0.2 -
K27.1 SM 0.06 - -0.0375 0.1019
K27.2 CL-ML 0.35 -0.0402868 0.19758
K28.1 SP 0.14 - 0.0975
Avtokivy-
T63pOpOG K28.2 CH 0.13 -0.039031
E65 M45 SP-SM 0.11 - 0.2025
Tpipe 3
M46 CL 0.29 -0.0397394 0.375
M57 ML 1 OL 0.15 -0.0397808 0.4575 0.23918
M58 SM 0.12 - 0.54
M59 CL-ML 0.19 -0.040135
M63 CL 0.21 -0.0402132 0.0975 0.13934
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Ot tipég Tov mivaka mov givan e KOKKIvo givor avtég mov amoppintovrol €’ apyngs.

Ot tipég tov mivoka mov eivan pe glvor oVTéG oL pag Qaivovtol apykd mo Kovtd
OTNV EPYACTNPLOKY] TIUY TOV GLVTEAECTH cvumiectoTNnTag CC.

Ao Tig gumelpikég oyfoelg, or oyéoelc tov Scepton: Cc=0,007*(LL-7) xou Cozzolino:
Cc=0,0046*(LL-9) &ivar o1 TpmdTEG TOL ATOPPILTOVUE YTl OAOL TO ATOTEAEGLOTO TTOV LLOG
Otvouv €yovv apvnTIKN TN KO 1 TIUN TOL GLVTEAESTN cvumiectdtTToc CC KupaiveTton Tavta
otov Oetikd G&ova. o T0 AOyo awtd de Ba yivel mepetaipm EAeyy0G YO TIC GYECGELS TOV
Scepton:Cc=0,007*(LL-7) ko1 Cozzolino:Cc=0,0046*(LL-9).

[87]



KEDAAAIO 3. ATAXQPIZEMOX TQN 'EQTPHXEQN KAI

OMAAOIIOIHXH TOYX ME BAXH TON TYIIO TOY

EAA®OYX THX KAOE 'EQTPHXHX, I'TA TON

YIHOAOI'TEMO TQN EXETIKQN XOAAMATON EIII TIX %.

3.1. Eidog e6a@ovg CH 1Aeic kot apyrior.

AvOpyoveg Gppotl HeYEAANG TAOGTIKOTNTOG Kot MTddNg apytlot. Ot YEOTPNGELS TOV AVI|KOLV
oe ovtn Vv kotnyopia €ivor ov e€ng: S6I'N2, I'13, I'A-1.1, T'A-1.3, T'A-2.1, TA-4.2 xo

K28.2.

1

2

3

4

5

6

7

56I'N2

I'13

ra-1.1

I'A-1.3

rA-2.1

I'A-4.2

K28.2

3.1.1. Yrmoloyiouos oyetikawv opoluctwv i s % uetald TS EPYOTTHPLOKNG
TIUNS TOV ODVIEAEGTH COUTIECTOTHTOC KOL TV OTOTEAEGUOTMV KOOE UTEIPIKNG

oxéons Ceywpiotd.

Euneipucn oyéon Nishida: Cc=1,15*(e-0,27) .

NISHIDA
rewtpnon Epyacftcr]piou Cc=1,15%(e00,27) Zd)fi);f:;(rz %
56I'N2 0,11 0,299 171,818
r3 0,25 0,6095 143,8
rA-1.1 0,68 1,932 184,118
rA-1.3 0,8 1,909 138,625
MA-2.1 0,57 1,5755 176,404
FA-4.2 0,32 0,3105 2,96875
K28.2 0,13 0,437 236,154

Mn amo8eKTn EUMELPLKT OXEOT).
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Eumelpu) oyéon Bowles: Cc=0,156*e,+0,0107 .

BOWLES
. Cc _ " IXETIKA
fewtpnon Epyootnpiou Cc=0,156%e(,+0,0107 SdAApaTo %
56IN2 0,11 0,09338 15,10909
3 0,25 0,1355 45,8
fA-1.1 0,68 0,3149 53,69118
[A-1.3 0,8 0,31178 61,0275
fA-2.1 0,57 0,26654 53,2386
[A-4.2 0,32 0,09494 70,33125
K28.2 0,13 0,1121 13,76923
ATIOSEKTN EUMELPLKI OXEDN.
Eunepucn oyéon Koppula: Cc=0,01*Wn .
KOPPULA
. Cc P IXETIKA
Fewtpnon Epyaoctnpiou €c=0,01"Wn Idaipara %
56IN2 0,11 0,00187 98,3
M3 0,25 0,00284 98,864

fA-1.1 0,68 0,00863 98,73088
fA-1.3 0,8 0,00697 99,12875
[A-2.1 0,57 0,00662 98,8386
A-4.2 0,32 0,00263 99,17813
K28.2 0,13 0,00259 98,00769

M amodekT| EUTEIPIKT TYEDT.
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Eurepun oyéon Hough: Cc=0,30*(eq-0,27) .

HOUGH
. Cc A 20 (e IXETIKA
lewtpnon Epyaotnplou Cc=0,30*(eq-0,27) sddhpara %

56IN2 0,11 0,078 29,09091

M3 0,25 0,159 36,4
fA-1.1 0,68 0,504 25,88235
[A-1.3 0,8 0,498 37,75
[A-2.1 0,57 0,411 27,89474
[A-4.2 0,32 0,081 74,6875
K28.2 0,13 0,114 12,30769

ATOOEKTT EUTEIPIKN GYEDT.
Eurepun oyéon Bowles: Cc=0,0115*Wn
BOWLES
, Cc _ * YyeTkd
I'edtpnon Epyaotnpiov Cc=0,0115*Wn Sodhpato %

56I'N2 0,11 0,0021505 98,045

r'13 0,25 0,003266 98,6936
ra-1.1 0,68 0,0099245 98,54051
r'A-1.3 0,8 0,0080155 98,99806
rA-2.1 0,57 0,007613 98,66439
T'A-4.2 0,32 0,0030245 99,05484
K28.2 0,13 0,0029785 97,70885

Mn amodekT| EUTEIPIKT TYEON.
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Eursipuen oyéon Sowers: Cc=0,75*(eq-0,5) .

SOWERS
, Cc IXETIKA
I , Cc=0,75%*(eo-0, ,
ewtpnon gpyaotnpiou ¢=0,75*(ec-0,5) opaApata %
56IN2 0,11 0,0225 79,54545
rs3 0,25 0,225 10
rA-1.1 0,68 1,0875 59,9265
rA-1.3 0,8 1,0725 34,0625
rA-2.1 0,57 0,855 50
rA-4.2 0,32 0,03 90,625
K28.2 0,13 0,1125 13,46154
ATOOEKTT EUTEIPIKN GYEDT.
Euneipwcn oyéon Bowles: Cc=0,208*eq+0,0083 .
BOWLES
. Cc IXETIKA
I , =0,208* , ,
€wIpnon epyootnplou Cc=0,208*ex+0,0083 obdhuata %
56IN2 0,11 0,11854 7,76364
rs3 0,25 0,1747 30,12
rA-1.1 0,68 0,4139 39,13235
rA-1.3 0,8 0,40974 48,7825
rA-2.1 0,57 0,34942 38,69825
rA-4.2 0,32 0,12062 62,30625
K28.2 0,13 0,1435 10,3846

ATOJOEKTT EUTEIPIKN GYEDT.
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3.1.2. Awaypouuo. ue tig yewtpnoeic tov tomov gdapovg CH ue tg eliowoels
Bowles: Cc=0,156*e0+0,0107, Hough: Cc=0,30*(e0-0,27), Sowers:
Cc=0,75*(e0-0,5) ka1 Bowles: Cc=0,208*e0+0,0083.

1.2

0.8

CoepyooTrplou
0.6

Cr=0,156%a5+0,0107
Ce=0,30*(eg-0,27)

Co=0,208%2,+0,0083

Zuvteleotrg oupnieototntag Ce

04 N\
. \\
-

0 % T T T T T 1
4 5 6 7

FrewtpnoELg

[EEY
N
w

Awaypappoe 36: T'eotpiioemv — Zvvteleot) svpmiestotntog Cc Tomov eddpovg CH
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3.2. Eidog e6a@ovg CL wieig kat apyrror:

Avopyoveg dpylhot pe piKpn €mg HETPLO. TAACTIKOTNTO. XOMK®OOES (PYIAOL, OUUMOELS
apylhol, IAwmOelg dpythol Kol TEAOG ApylAol YounAng mAactikdtntag. Ot ye®TpNoES oL
VKOV G€ VT TNV Kotnyopia eivar ot e€ng: 16, I'8, T'A-1.2, 'A-13.2, T'A-14.1, TA-14.2,
['A-17.1, A1, M46 ko1 M63.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
I'6 I'§ | TA-1.2 | TA-13.2 | TA-141 | TA-142 |TA-17.1 | Al | M46 | M63

3.2.1. Yroloyiouos oyetikav opoluctwv emi s % uetald TS EPYOTTHPLOKNG
TIUNS TOV OVDVIEAEGTH COUTIECTOTHTOSC KOL TWV OTOTEAEGUOTMV KOOE UTEIPIKNG
oyéons exawpiota.

Euneipucn oyéon Nishida: Cc=1,15*(eq-0,27) .

NISHIDA
lewtpnon epvacfrcnpiou Cc=1,15%(e0-0,27) o ¢)2§f:;(:; %

re 0,1 0,4255 325,5
rg 0,26 0,345 32,6923
fA-1.2 0,09 0,322 257,778
[A-13.2 0,18 0,552 206,667
fA-14.1 0,11 0,138 25,4545
fA-14.2 0,12 0,391 225,833
fA-17.1 0,19 0,6325 232,895
Al 0,26 0,667 156,538
M46 0,29 0,8395 189,483
M63 0,21 0,414 97,1429

Mn amodektr| eumelpikn oyéon.
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Euneipucn oyéon Bowles: Cc=0,156*ep+0,0107 .

BOWLES
MewTpnon epvaftcnp,tou Cc=0,156*€0+0,0107 | d)?;f:;“; o
re 0,1 0,11054 10,54
rg 0,26 0,09962 61,68462
A-1.2 0,09 0,0965 7,22222
A-13.2 0,18 0,1277 29,05556
A-14.1 0,11 0,07154 34,96364
A-14.2 0,12 0,10586 11,78333
A-17.1 0,19 0,13862 27,04211
Al 0,26 0,1433 44,88462
M46 0,29 0,1667 42,51724
M63 0,21 0,10898 48,10476
ATOOEKTN EUTELPIKT] GYEST).
Eumnelpua oyéon Koppula: Cc=0,01*Wn
KOPPULA
Tedtpnon spyuc(s:r(;]piov CC=0,01"Wn ch(z&)if(;]r(g %
re6 0,1 0,00248 97,52
I8 0,26 0,00167 99,35769
rA-1.2 0,09 0,00244 97,28889
['A-13.2 0,18 0,00312 98,26667
rA-14.1 0,11 0,0022 98
r'A-14.2 0,12 0,00244 97,96667
rA-17.1 0,19 0,00298 98,43158
Al 0,26 0,00341 98,68846
M46 0,29 0,00371 98,72069
M63 0,21 0,00235 98,88095

Mn amodekty| eumelpikn oyéon.
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Eurepun oyéon Hough: Cc=0,30*(eq-0,27) .

HOUGH
Fewtpnon epvac?tcnpiou Cc=0,30%*(e0-0,27) o ¢2§i:(to; %
re 0,1 0,111 11
rg 0,26 0,09 65,38462
fA-1.2 0,09 0,084 6,666667
[A-13.2 0,18 0,144 20
fA-14.1 0,11 0,036 67,27273
[A-14.2 0,12 0,102 15
fA-17.1 0,19 0,165 13,15789
Al 0,26 0,174 33,07692
M46 0,29 0,219 24,48276
M63 0,21 0,108 48,57143
ATIOSEKTN EUMELPLKI) OXEDN.
Eumepwr) oyéon Bowles: Cc=0,0115*Wn .
BOWLES
Tedtpnon Spya;‘;piov Ce=0,0115"Wn | IR
re 0,1 0,002852 97,148
rg 0,26 0,0019205 99,26135
A-1.2 0,09 0,002806 96,88222
'A-13.2 0,18 0,003588 98,00667
'A-14.1 0,11 0,00253 97,7
'A-14.2 0,12 0,002806 97,66167
rA-17.1 0,19 0,003427 98,19632
Al 0,26 0,0039215 98,49173
M46 0,29 0,0042665 98,52879
M63 0,21 0,0027025 98,7131

Mn amodekTn EUTEPIKN TULT.

[95]




Euneipikn oyéon Sowers: Cc=0,75%(eqo-0,5)

Amo tnVv eunelpkn oxéon Sowers: Cc=0,75%*(eo-0,5) amoppintoupe TNV TUA TNG YEWTPNONG
F'A-14.1 yati To amotéAeopa mou poaG Slvel €XeL apvnNTIKA TLUA KOL N TUUN TOU CUVTEAEOTN
oupumeototntag Cec kupaivetal mavta otov Betikd dfova. MNa to AdGyo aAutd N TWWA TNG
vewtpnong MA-14.1 &g Ba cuuneplAndBsel otov UTOAOYLOUO TWV OXETIKWV OPOAUATWY
kaBwg kat oto dtaypappa 37.

SOWERS
T'edrpnon apyac(:tcw:]piou Cc=0,75%(e0-0,5) G(pi%iit(?’:g %
re6 0,1 0,105 5
rs 0,26 0,0525 79,80769
r'A-1.2 0,09 0,0375 58,33333
'A-13.2 0,18 0,1875 4,16667
I'A-14.1 0,11 -0,0825 175
['A-14.2 0,12 0,0825 31,25
rA-17.1 0,19 0,24 26,3158
Al 0,26 0,2625 0,96154
M46 0,29 0,375 29,3103
M63 0,21 0,0975 53,57143
ATOOEKTN EUTELPIKT) TIUY).
Eumeipikn oyéon Bowles: Cc=0,208*eq+0,0083
BOWLES
Tedtpnon CC | c=0,208%e+0,0083 |  ZHETKE
gpyactnpiov o@alpata %
re 0,1 0,14142 41,42
rs 0,26 0,12686 51,20769
rA-1.2 0,09 0,1227 36,3333
I'A-13.2 0,18 0,1643 8,722222
r'A-14.1 0,11 0,08942 18,70909
I'A-14.2 0,12 0,13518 12,65
rA-17.1 0,19 0,17886 5,863158
Al 0,26 0,1851 28,80769
M46 0,29 0,2163 25,41379
M63 0,21 0,13934 33,64762

ATOJEKTN EUTEIPTKY| TIUT).
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3.2.2. Maypopuo. ue tis yewpnoels tov tomov gdapovs CL ue tg eliomoeig:

Bowles: Cc=0,156*e0+0,0107,

Hough:

Cc=0,30*(e0-0,27),  Sowers:

Cc=0,75*(e0-0,5) kor Bowles: Cc=0,208%*c0+0,0083.

0.4
Crepyoatrplou
Cr=0,156%e+0,0107
0.35 F—  Co=0,30%(8g-0,27)
Cr=0,208%e,+0,0083
0.3 —
S 0.25 n /a
v
3
=]
[=y
=]
-0
b
Y
5
3 0.2 |
©
v
~= '
E K
w
<
2 /\ A
~ 0.15 ///{ \
A
0.1 &
0.05 v
0 T T T T T T T T 1
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
FewTtpnoELg

Awaypappe 37: T'eotpiioemv — Zovteleot) svpmestotntog Cc Tomov eddpovg CL
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3.3. Eidog 0a@ovg CL-ML 1ieig kal apyrion:

Avopyoveg Gpyltlol pe UIKPN €0G HETPLO TAOCTIKOTNTA, YOMK®MOES GPYIAOL, OUUMOELS

Gpy1AoL, TALMIELS APYILOL KOt APYIAOL YOUNANG TAACTIKOTNTOG.

Avopyaveg 1helg Kot AETTOKOKKEG AUUOL, TAVMOELS I apYIADOELS GO KOl TEAOG OPYIAMDOELG

1AglC pe pKpt TAOCTIKOTNTA.

O1 YE®TPNGELG TOL VIIKOLY GE OVTH TNV KaTnyopia etvor ot e€Ng:

I'A-2.2, K27.2 xou M59.

1 2 3

['A-2.2 K27.2 M59

3.3.1. Yrmoloyiouos cyetikarv opoluctwv exi s % uetald S EPYOCTHPLOKNG
TIUNG TOV OVVIEAEGTH GUUTIECTOTHTOS KOL TV OTOTEASCUOTMV KOOE UTEIPIKNG

oxéons exawpiotd.

Eurepuc oyéon Nishida: Cc=1,15*(eq-0,27) .

NISHIDA
, Cc _ *(o Yyetikd
Teotpnon gpyactmpiov Cc=1,15%(e0-0.27) opdApota %
'A-2.2 0,1 0,4025 302,5
K27.2 0,35 0,736 110,286
MS59 0,19 0,598 214,737
M amodekT| EUTEIPIKT TYEDT.
Eumeipikn oyéon Bowles: Cc=0,156*eq+0,0107 .
BOWLES
Tedtpno ce Cc=0,156%60+0,0107 | _ ZHETKC
pnon £PYOOTNPIOL ' o oodipata %
I'A-2.2 0,1 0,10742 7,42
K27.2 0,35 0,15266 56,38286
M59 0,19 0,13394 29,50526

ATOOEKTT EUTMEIPIKN GYEDT.
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Eunreipucn oyéon Koppula: Cc=0,01*Wn .

KOPPULA
, Cc PPN YyETIKA
T'ewtpnon gpyaotnpiov Cc=0,01*Wn oc@aipata %
F'A-2.2 0,1 0,00242 97,58
K27.2 0,35 0,00342 99,02286
M59 0,19 0,0031 98,36842
M amodekT| EUTEIPIKT TYEO.
Eurepu oyéon Hough: Cc=0,30*(eq-0,27) .
HOUGH
, Cc _ *(o Yyetikd
Cedtpnon epyacTpion Cc=0,30*(e0-0,27) coiora %
T'A-2.2 0,1 0,105 5
K27.2 0,35 0,192 45,14286
M59 0,19 0,156 17,89474
ATOOEKTN EUTELPIKT] GYEOT).
Eureipicn oyéon Bowles: Cc=0,0115*Wn .
BOWLES
, Cc _ * YyETIKA
I'eotpnon epyasTpion Cc=0,0115*Wn codhata %
r'A-2.2 0,1 0,002783 97,217
K27.2 0,35 0,003933 98,87629
M59 0,19 0,003565 98,12368

Mn amodektr| eumelpikn oyéon.
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Eunsipun oyéon Sowers: Cc=0,75*(eq-0,5) .

SOWERS
, Cc —( TE* (o YyeTIKA
T'ewtpnon gpyaotnpiov Cc=0,75%(e0-0.5) cQaApata %
FA-2.2 0,1 0,09 10
K27.2 0,35 0,3075 12,14286
MS59 0,19 0,2175 14,4737
ATOOEKTN EUTEIPIKT GYEOT).
Eumneipikn oyéon Bowles: Cc=0,208*eq+0,0083 .
BOWLES
Tedrpnon ce Cc=0,208*ex+0,0083 ZYETKG
gpyaoTnpiov ' ' c@aipata %
'A-2.2 0,1 0,13726 37,26
K27.2 0,35 0,19758 43,54857
MS59 0,19 0,17262 9,147368

ATOOEKTN EUTELPIKT] GYEOT).
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3.3.2. Aidypouua e tig yewtpnoelg tov twmov dapovsg CL-ML ue tg eéiowoeig
Bowles: Cc=0,156*e0+0,0107, Hough: Cc=0,30*(e0-0,27), Sowers:
Cc=0,75*(e0-0,5) kor Bowles: Cc=0,208%*c0+0,0083.
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3.4. Eidog €0a@ovg GC-GM yaikeg pe AerTOKOKKO DVAKAE.:
Apyihodn yoAikio kot petypo dppog-yorkio-apyiiog. IAvdon yoiikio kor pelypo éppoc-
YOMKLO-TANG,.

H ye®tpnon mov avnkel oe avt tnv katnyopia eivoan I'1.

Emeidn n yedtpnon 'l mov avikel o€ autr) v katnyopio amoteheiton amd Gppo kot yoAikio
dgv &yel vomua m €0PECT TOV GLVTEAECTNG ovumieototTnTac CC 0 omoiog pog divel aopaAn
amoTEAEoUATO KUPIOG o apylk®don Kot 1wwddn €3aen. o Adyovg mAnpdmrag Oa
axolovOncel n dtadikacio EDPECTG TOV CYETIKMOV GCPOAUATOV Y10 KADE EUTEIPIKY| GYEDN.

3.4.1. Yroloyiouos oyetikav opoluctwv emi s % uetald TS EPYOTTHPLOKNG
TIUNG TOV ODVIEAEGTH COUTIECTOTHTOS KOL TWV OTOTEAEGUOTMV KOOE UTEIPIKNG
oxéons Ceywpiotd.

Euneipucn oyéon Nishida: Cc=1,15*(eq-0,27) .

NISHIDA
, Cc —1 1E*(a. YyeTikd
T'eotpnon gpyactmpiov Cc=1,15%(e0-0,27) ceéhuata %
I'l 0,14 0,299 113,5714286
Mn amodektr| eumelpikn oyéon.
Eumepikn oyéon Bowles: Cc=0,156*eq+0,0107 .
BOWLES
Tedepron ce Cc=0,156%e5+0,0107 ZYETIG
gpyaoTNpiov ' ' opaipata %
r'l 0,14 0,09338 33,3
ATOOEKTT EUTEIPIKN GYEDT.
Eumepin oyéon Koppula: Cc=0,01*Wn.
KOPPULA
, Cc EPAS YyETIKA
Tebrpnon gpyooTnpiov Cc=0,01*Wn opaipata %
I'l 0.14 0.00134 99,0428571

M amodekT| EUTEIPIKT TYEO.
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Eurepun oyéon Hough: Cc=0,30*(eq-0,27) .

HOUGH
, Cc —N 201 (o YyeTIKA
T'ewtpnon gpyoonpiov Cc=0,30"(e0-0,27) c@aipata %
Il 0,14 0,078 44,2857143
ATOOEKTN EUTELPIKT GYEDT).
Eumepu) oyéon Bowles: Cc=0,0115*Wn .
BOWLES
, Cc _ * Yyetikd
T'eotpnon gpyactnpiov Cc=0,0115*Wn ceéhuata %
Il 0,14 0,001541 98,8992857
Mn amodektr| eumelpikn oyéon.
Eunepum oyéon Sowers: Cc=0,75*(eo-0,5)
SOWERS
, Cc _ *(a Yyetikd
Teorpnon gpyaoTnpiov Cc=0,75%(e0-0,5) opaipata %
Il 0,14 0,0225 83,9285714
M amodekT| EUTEIPIKT TYEDT.
Eumepi) oyéon Bowles: Cc=0,208*e+0,0083
BOWLES
, Cc _ - YyETIKA
I'edtpnon epyosnpiov Cc=0,208%*e,+0,0083 o6t %
I'i 0,14 0,11854 15,3285714

ATOOEKTN EUTELPIKT GYEOT).
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3.5. Eidog edagpovg MH 11 OH 1Aeic kot apyrior:

Avopyaveg 1AelG, HOPUOPLYIOKEG 1] OLOTOMKEG AENMTOKOKKES GUUOL 1) 1TALMOON €0dpn Kot
eMaoTikéG helc. Opyovikég apytAot HETPLOG 1 LEYOANG TAAGTIKOTNTOG KO OpYoviKES tAgic. Ot
YEMTPNOELS TOV OVIKOLV GE O TN TNV Katnyopia etvan ot e€ng: 'A-4.1 xou 'A-13.1.

Emedn og avt) v kotnyopio €04povg vdpyovv Poévo 600 YEOTPNGELS 0EV UTOP® Va. Byaiwm
acPoAn cvurepdcpota. ' o Adyo avtd N TEPAUTEP® JLOIKAGTIO YIVETOL EVOEIKTIKG KoL V1oL

AOYOLG TANPOTNTOC.

3.5.1. Yrmoloyiouos oyetikawv opoluctwv i s % uetald TS EPYOTTHPLOKNG
TIUNS TOV ODVIEAEGTH COUTIECTOTHTOSC KOL TV OTOTEAEGUOTMV KOOE UTEIPIKNG

oxéons Ceywpiotd.

1

2

I'A-4.1

'A-13.1

Euneipucn oyéon Nishida: Cc=1,15*(e-0,27) .

NISHIDA
, Cc —1 1E%(a. ZyETIKA
T'edtpnon epyaoTpion Cc=1,15*(e0-0,27) Qi %
rA-4,1 1,15 3,3695 193
ra-13.1 0,94 2,806 198,511
Mn amodekT| EUTEIPIKT TYEDN.
Eumepu) oyéon Bowles: Cc=0,156*e+0,0107 .
BOWLES
. Cc _ " IXETIKA
fewtpnon epyaoTnpiou Cc=0,156%*e¢+0,0107 oboApoTa %
rA-4,1 1,15 0,5099 55,66087
A-13.1 0,94 0,43346 53,88723

ATOOEKTT EUTMEIPIKN GYEDT.
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Euneipucn oyéon Koppula: Cc=0,01*Wn .

Mivaxog 104: Anotereopdtov epmepikis oyéong Koppula

KOPPULA
, Cc A A1 ZyeTikd
Tedtpnon £PYOOTNPIOV Ce=0,01*Wn cQaApata %
T'A-4,1 1,15 0,01241 98,92087
T'A-13.1 0,94 0,0124 98,68085

Mn amodekT| EUTEIPIKT oYEom
Eumepu) oyéon Hough: Cc=0,30*(eq-0,27) .

[Mivokag 105: Amotelespdrov spurepkig oyéong Hough

HOUGH
, Cc —( 20 ( o YyETIKA
Tedtpnon gpyactnpiov Cc=0,30"(e0-0,27) c@dhpata %
rA-4,1 1,15 0,879 23,56522
'A-13.1 0,94 0,732 22,12766

ATOOEKTN EUTELPIKT GYEOT).

Euneipucn oyéon Bowles: Cc=0,0115*Wn .

[Mivoxag 106: Amotelespdtov epumelpkig oyéong Bowles

BOWLES
, Cc _ * YyETIKA
Teorpnon £PYOCTNPIOL C€c=0,0115"Wn o@alpata %
ra-4,1 1,15 0,0142715 98,759
r'A-13.1 0,94 0,01426 98,48298

Mn amodekty| eumelpikn oyéon.
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Eursipuen oyéon Sowers: Cc=0,75*(eq-0,5) .

[Mivakag 107: amoteheopndtov epmelpikig oyéong Sowers

SOWERS
, Cc _( 7E%(a ZyeTikd
Teotpnon £PYOOTNPIOV Cc=0,75%(e0-0,5) cQaApata %
ra-4,1 1,15 2,025 76,087
ra-13.1 0,94 1,6575 76,3298

Mn amodekty| eumelpikn oyéon.
Eumepw) oyéon Bowles: Cc=0,208*e+0,0083 .

[Mivakag 108: Amoteleopdrov spurepikig oyéong Bowles

BOWLES
, Cc _ - YyeTIKO
I'eotpnon epyacmpiov Cc=0,208*e,+0,0083 oodhpata %
I'A-41 1,15 0,6739 41,4
'A-13.1 0,94 0,57198 39,15106

ATOOEKTN EUTELPIKT GYEOT).
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3.5.2. Micypouua pe T yewtpnoeig tov tomov eoapovs MH 1 OH ue

eClowaoers: Hough: Cc=0,30*(e0-0,27) kou Bowles: Cc=0,208*e0+0,0083.
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3.6. Eidog e6a@ovg MH 1) OL 1Agic kan apyrior:

AvOpyoveg IAelG Kot AETTOKOKKEG GUOL, TAVMOELS 1 APYIAMOELS GOl 1] OPYIADOELS TAEIC e
pikpn  mlootikdtTo.  Opyavikée 1Al Kol OpYOVIKEG TADMOELS  GPYIAOL  YOUNANG
mhootikottoc. H yedtpnon mov avikel o€ avty v katnyopia dapovg eivar 1 M57

Eneidn oe avty v xommyopio €3Gpovg To delypo pov eivor mapa moAd @OToyd Kot
amoteAEiTon omd pio Kol LOVAOTKY] YEMTPNOT O0€ UTOP®D Vo ByGAm acair cvoumepdcuata. [
70 AOY0 0vTO M aKOAoLOT dradikacia Oa yivel evoekTicd Kot Yo Adyovg TANpOHTNTOG.

3.6.1. Ymoloyiouos oyetikawv opoluctwv exi s % uetald TS EPYOTTHPLOKNG
TIUNG TOV GVLVIEAEOTH] GUUTIECTOTHTOS KOI TV OTOTEAEGUATOV KAOe EUTEIPIKNG
oyéons exwpiota.

Eurepu oyéon Nishida: Cc=1,15*(eq-0,27) .

NISHIDA
, Cc —1 1E*(a. Yyetikd
Teotpnon gpyactnpiov Cc=1,15%(e0-0.27) opdApota %
M57 0,15 0,966 544
Mn amodektr| eumelpikn oyéon.
Eumepikn oyéon Bowles: Cc=0,156*eq+0,0107 .
BOWLES
. Cc _ " ZXETIKA
lfewtpnon epyagtnpiou Cc=0,156*e0+0,0107 oo %
M57 0,15 0,18386 22,5733
ATOOEKTT EUTEIPIKN GYEDT.
Eumepun oyéon Koppula: Cc=0,01*Wn.
KOPPULA
, Cc —n 1% ZyETIKA
Tedtpnon gpyaotnpiov Cc=0,01"Wn oealpata %
M57 0,15 0,00463 96,91333

Mn amodekty| eumelpikn oyéon.
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Eurepun oyéon Hough: Cc=0,30*(eq-0,27) .

HOUGH
, Cc — 2% (e ZyeTikd
Teotpnon £PYOOTNPIOVL Cc=0,30%(e0-0,27) cealpata %
M57 0,15 0,252 68
M amodekT|] EUTEIPIKT TYEO.
Eumepu) oyéon Bowles: Cc=0,0115*Wn .
BOWLES
, Cc _ * YyETIKA
I'edtpnon epyaoTplon Cc=0,0115*Wn Qi %
M57 0,15 0,0053245 96,45033
Mn amodektr| eumelpikn oyéon.
Eumneipikr| oyéon Sowers: Cc=0,75*(eq-0,5) .
SOWERS
, Cc —( 7E* (o Yyetikd
Teotpnon €pYOoTNPiOL Cc=0,75%(0-0,5) oQaApata %
M57 0,15 0,4575 205
M amodekT| EUTEIPIKT TYEDT.
Eumepikn oyéon Bowles: Cc=0,208*eq+0,0083 .
BOWLES
, Cc _ - Yyetikd
I'e®tpnon epyaoTpion Cc=0,208*e0+0,0083 A
M57 0,15 0,23918 59,4533

ATOOEKTN EUTELPIKT GYEOT).
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3.6.2. Awgypouuo ue tic yewtpnoeic tov tomov eoapovs MH 5 OL ue tig
eCioamoeic: Bowles: Cc=0,156*e¢+0,0/07 xa: Bowles: Cc=0,208*ey+0,0083.
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3.7. Eid0¢g €0a@ovg SM aupot kot AETTOKOKKAL:
Iwodelg aupot kot petypo dppog-apytlog. Ot ye®TPGES TOL OVAKOLV GE OLTH TNV
Kkatnyopia eivon o1 e€ng: 'A-17.2, K10.1, K10.2, K27.1 kon M58.

Emedn o1 yewtpnoelg o€ avt) TV Katnyopiot amoTeA0VVTOL amd GUUO Kol YoAKio 0gv €xel
vonuo 1mn edpeon Tov ovvtedeotng ovumieotomtag CC o omoiog pog divel aoceoin
amOTEAECUATO KUPIOG 6€ apylthddn Kot thwmon €d6doen. o to Adyo avtd de Oa yivel
TEPOLTEP® OVAALGOT Y10 TIG YEOTPNGELS TOV €04Povg SM Gppot kKot AeTTOKOKKO.

3.8. Eidog g0a@ovg SP kabapég appot:
Mn Sopobpiopéveg Qupot Kot YoOAKMOELS Gupol pe Alya 1 KaBoAov Aemtdokokko vAwd. H
YEDTPTOT TOL OVIKEL GE QTN TNV Kot yopia ddpovg eivarl n K28.1

Eneon n yedtpnon K28.1 oe avt v xatnyopio amotedeiton Kupiwg amd Gupo dev €xet
vonuo 1 gvpeon Tov ovvieheoTr| ovumiectoTntag CC o omofog pag dlvel aceoAn
amoTEAEOUATO KLUPIWG GE apYlAdOn Kot 1Avdon &dden. [a 10 Adyo avtd de Ba yivet
TEPALTEP® OVAALGT Y10 TIG YEOTPNGELS TOL €0dPove SP kabapéc dpupot.

3.9. Eidog €6a@ovg SP — SM kaBapég appor:

Mn dwpabucpéveg Quuotr Ko YoMK®OES Gupol pe Aya 1 KoBOAOVL AENTOKOKKO VAIKA.
IWddelg appot ko petypo dppog-apytios. H yedtpnon mov avikel 6e aut) v Katnyopio
glvon n M45.

Emeidn n yeotpnon M45 cg aut v katnyopio amoteleitol Kupimg amd Qo dev £xeL VO
N €VPECT] TOL GLVTEAESTH cvumiectoTNTag CC 0 omoiog pag divel ac@aAr amoTeAéGHOTA
Kupimg o6& apylhdon Kot Avdom €6den. ['a 1o Adyo avtd de Ba yivel Tepattépw avaivon yio
T1G YEOTPNGELS TOV £04poug SP - SM kabopéc qppot.
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3.10. IIpoooropiopog TS KOTAAANANS neBOooL Y10 TNV EVPEGT TOV

oVVTELEDTT] oVUMLEGTOTNTOS CC Yo KAOE €100C €0G.POVC.
Ymoloylopog TG d1aomopds yio KaBe oxéomn mov £xel emAEYEl OTA TOPUTAVE® OOy PCLLLOTOL

Yo TNV aKPIPNG EMAOYN TNG EUTEIPIKNG GYECTG.
Eidog edapovs CH, Aidypouo 36.

Epznepucn} oyéon Méon Ty Awomopd
Hough: Cc=0,30*(e0-0,27) 0,348590271 0,032399365
Bowles: Cc=0,208%*e+0,0083 0,338839414 0,033273921

Bowles: Cc=0,156*e,+0,0107 0,4470955 0,041583
Sowers: Cc=0,75*(eo-0,5) 0,4823157 0,082700446

Amd v €dpeon g domopds cvumepaivete 0tL | oyéon Hough: Cc=0,30*(e0-0,27) ivar
aLT oL divel Ta KaAVTEPA amoteAéopata Yo TOmo £6apovg CH Avopyoaveg apytlot vyming
TAAGTIKOTNTOG,

Eidoc eodpovg CL, Aiaypoyyo 37.

Epneipucny oyéon Méon Ty Awcmopa
Bowles: Cc=0,208*e(+0,0083 0.26277456 0,01981318
Bowles: Cc=0,156*e.+0,0107 0.3177981 0,029418982

Hough: Cc=0,30*(e0-0,27) 0.304613017 0,045381062
Sowers: Cc=0,75*(eo-0,5) 0.46371676 0,243350827

Amd v gvpeon g dwomopds cvumepaivete 0Tt 1 oyéon Bowles: Cc=0,208*e(+0,0083,
elvat autn mou Sivel Ta kaAutepa anoteAéopata yia tuno edddoug CL Avdpyaveg dpytiot,
YOUNANG ®¢ HECTG TAACTIKOTNTOG, YOAMKMOELS APYILOL, OUUDOELS APYIAOL, TAVMOELS APYILOL.
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Eidoc edapovg CL — ML, Adiaypouuo 38.

Epnepucn} oyéon Méon Tipn Awromopad.
Sowers: Cc=0,75*(eo-0,5) 0,1220552 0,000333763
Bowles: Cc=0,208*e,+0,0083 0,299853127 0,022370099
Hough: Cc=0,30%(ec-0,27) 0,226792 0,02800204

AT TV gvpeon ¢ daomopds cvpmepaivete 0tL | oyéon Sowers: Cc=0,75*(eo-0,5), sivar
aVTH TOV divel Ta KaAVTEPQ amoTeAéopato Yio TOmo £ddpovg CL — ML 1ieig ko dpytrot.

Eidoc eooapovs MH n OH, Awaypouyo 39.

Epngpucn oyéon Méon Tipn Awcmopa
Hough: Cc=0,30*(e0-0,27) 0,2284644 0,0000516645
Bowles: Cc=0,208*e+0,0083 0,4027553 0,000126443

Emeidn og avt v xatnyopia £d4Qovg vdpyovv Hovo 000 YEMTPNGELS OV UTOp® Vo Bydim
acPoAn cvumepdopata. o T0 Adyo avtd 1 €TAOYN TNG EUTEPIKNG GYEONG TOL Oivel Ta
KOADTEPO AMOTEAECLLATO, YIVETOL EVOEIKTIKA Kot Y10l AOYOUG TANPOTNTOG.

ATo Vv €0peon g daomopdg cvumepaivete 6t | oyxéon Hough: Cc=0,30*(e0-0,27), sivan
aLTH OV divel Ta kaAVTEPQ amoTeAéopaTo Yo TOmo £dapovg MH 1 OH tieic kot dpytiot.

Eidoc edapovs MH n OL, Awaypouuo 40.

Eneidn oe avty v xommyopio €0G@ovg To delypo pov eivor mapo moAd QTeYd Kot
amoteAeiton omd pio Kol LOVASTKY] YEMTPNOT O€ UTOP®D Vo PYdA®m ac@air] cuopnepdopata. o
70 AOYO VTO M EMAOYY| NG EUTEIPIKNG GYEOTG TOV divel Ta KoAvTepa amoteléopata Ba yivel
EVOEIKTIKA Ko Y1oL AOYOLG TANPATNTOC.

Amd 10 didypappo cvunepaivete o6t n oxéon Bowles: Cc=0,156*eo+0,0107 givor avty mov
otvel Ta koAvTepa amoteAéspata yio Tumo eddpovg MH 1 OL ieic kan dpytiot.
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KE®AAAIO 4. X2YMIIEPAXMATA

AV N HEAET EMKEVTIPAOVETOL GTNV EVPECT] TNG O KOTAAANANG EUTEIPIKNG OYEGNG Y10 TV
gvpeon Tov ocvvieheotn ovumiectontag CC. o va elvor mo akpiPy Kot edypnoto to
OTOTEAECLLATO TG TOPOVCAG LEAETNG £XOVV OLOOOTOMGEL TO, dEdOUEVA e BAom TOV TOHTTO TOL
€00poVg G Kdabe yedTpnong kol £xel yivel oVYKpIoN TOV AETTOKOKK®V £00(QOV OTW®G
eoivetatl 610 mapomave kepatoto (Kepdalato 3).

Mo TomK)] T TOV CLVTEAESTN cLumiectoOTNTOS Kvpaivetar amd 0,0005 éwg 4,5. Xto
TOPOTAV® KEPAANO €Yl YiVEL GUYKPLOT Yo OAOVG GYEOV TOLG TVTOLG TOL €dAGPOoVG. Ot
EUTEPIKEG OYECELS EXOVV EPUPLOCTEL GE dEdOUEV OO JOKIUES 0 €XGPN KUPIMG apyAKd 1
WMo KOl GLYKEKPIUEVO 6TOVG akOAovBovg THmovg edapav: CH, CL, CL — ML, MH 1 OH
kot MH 7 OL.

Mio dAAN mapduetpo mov Exel ereyyBel eivar n euokn tov mTpoPAnpotos. Mmopet kdmoa
elowon va divel Tiég pe PKpoOTEPN AmMOKAIOT Y10 £V CLYKEKPLUEVO TOTTOV €3GPOVE AALA Ol
TIHEG QVTEG UTOPEL VaL UnVv lvan pPéca GToL OPLOL TOV TYLMV TOV UTTOPEL VoL TAPEL O GUVTEAEGTIG
ouumeotoTNToS CC Y10 TO CLYKEKPLUEVO EO0POG.

AvoATikOTEPO HETA 0O VITOAOYIOUO TG SlAGTOPAS Yo kGBe oyéon mov €xel emheyel 610
TAPOTAVE KEPAANLO TPOoKLTTEL OTL Yo €04pn pe tOmo €ddpovg CH 1ielg xar dpythot, m
eumepkn oyéon Hough: Cc=0,30*(e0-0,27) eivar avty mov diver v pkpdtepn dtoucmopd
dpo kot To KoOAOTEpa amoteAéopota. AxoiovBel 1M eumepikny oxéon  Bowles:
Cc=0,208*e0+0,0083 pe moAv pikpn oapopd draonopdg mepimov 0.0001, evd ot gumelpikég
oyéoelg Bowles: Cc=0,156*€0+0,0107 war Sowers: Cc=0,75*(e0-0,5) éyxovv peyordtepn
dtapopd draomopd amd v oxéon Hough mov kvpaiveton amd 0.01 £wg 0.05.

AxorovBwg v €6aen CL 1heic ko dpythor mopatnpeite 6tL M eumepikn oxéon Bowles:
Cc=0,208*e0+0,0083 &ivor avtr mov divel ta Kahvtepa amoteléopato. Ot epumelpikés oyEoelg
Bowles: Cc=0,156*€0+0,0107 xor Hough: Cc=0,30*(e0-0,27) akxolovbobv pue Sropopd
dlaomopdg mov kvpaivetor and 0,01 €éwg 0,03. H egunelpikn oyxéon mov divel v peyorvtepn
dtaomopd. yio. avtdv Tov TOHmo Tov £ddPovg eivan  Sowers: Cc=0,75*(e0-0,5) pe dwapopd
peyaivtepm ond 0,2.

Avtictolyog yu €ddon tomov CL — ML kel xor dpythor n eumepikn oyxéon Sowers:
Cc=0,75*(e0-0,5) eivan ot mov divel ta kardtepo amoteréopata. A&ilel edmd va onuelwbel
ot gtvon m poévn oxéon mov divel TOGO UIKPN OGTOPA Yo KATOLO TUTO €JAPOVS LE TIUN
0,000333763. AxolovBobv ot eumeipikés oyéoels Bowles: Cc=0,208*ep+0,0083 war Hough:
Cc=0,30*(e0-0,27) pe drapopd mepimov 0,02.

Emedn otig kotnyopieg eddpovg MH 1} OH ko MH 1 OL 1o detypa sivar modd pikpd ya va
VIAPEEL ACPUAEG CLUTEPAGUA Yol AdYoLg TANPOTTOS Kou puovo Ba yivelr n emhoyn g
EUTELPIKNG OYECMNG TOL OIVEL TOL KAADTEPQ ATOTEAECUATO. AVAPOPIKA Kot Pe KAOe empOAaEN
v Tomo €ddpovg MH 1 OH 1 gumepikn oyéon Hough: Cc=0,30%(e0-0,27) kot yior £30.pog
MH 1 OL n eunepwcn oxéon Bowles: Cc=0,156*eo+0,0107 eivar awtég mov pog divovv ta
KOADTEPO ATTOTEAEGLLOLTOL.

Téhog a&iler vo avapepBel 6tL dev elvar duvatd va Pyet éva yevikd GuUTEPAGHA YLo. OAOVG
TOVG TOTOVG TOV EGAPOVS OTMG EXEL PAVEL G TMPA KOl ETGL NTAV OVOLYKALO VoL YIVEL EMUEPOVG
TEPLYPOPT TOV OTOTEAEGUATOV MG TPOS TO €100 TOL EGAPOVS. ZNUAVTIKO POLO GE AVTO EXEL O
AOYOG KEVAV €9 TOV TOPATNPOVVTOL SLOPOPES 0td OOKIHLIO G OOKIHLO aKOUO Kot 6TO 1010 100G

[114]



€0dpovg. 'l to AdOyo avtd mavta Ba vrdpyel éva mocooTtd AABOVG OTOV O GUVIEAEGTNG
ocvumieototntog Cc Ppioketar amd Tig eUmEPIKES GYECELS Kol Ol amd TNV €PYOCTNPLOKN
OOKIUN LOVOOLAGTOTNG OTEPEOTOINOTG.
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